



UNIVERZITA
KOMENSKÉHO
V BRATISLAVE

Vnútorná hodnotiacia správa vnútorného systému kvality

Univerzita Komenského v Bratislave

2022



OBSAH

1. ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE O VYSOKEJ ŠKOLE	5
2. KRITÉRIÁ NA VYHODNOCOVANIE ŠTANDARDU VS 2 POLITIKY NA ZABEZPEČOVANIE KVALITY	15
3. KRITÉRIÁ NA VYHODNOCOVANIE ŠTANDARDU VS 3 VYTVÁRANIE, ÚPRAVA A SCHVAĽOVANIE ŠTUDIJNÝCH PROGRAMOV	26
4. KRITÉRIÁ NA VYHODNOCOVANIE ŠTANDARDU VS 4 UČENIE SA, VYUČOVANIE A HODNOTENIE ORIENTOvané NA ŠTUDENTA	32
5. KRITÉRIÁ NA VYHODNOCOVANIE ŠTANDARDU VS 5 PRIJÍMACIE KONANIE, PRIEBEH ŠTÚDIA, UZNÁVANIE VZDELANIA A UDEĽOVANIE AKADEMICKÝCH TITULOV	37
6. KRITÉRIÁ NA VYHODNOCOVANIE ŠTANDARDU VS 6 UČITELIA	41
7. KRITÉRIÁ NA VYHODNOCOVANIE ŠTANDARDU VS 7 ZDROJE NA ZABEZPEČENIE ŠTÚDIA A PODPORU ŠTUDENTOV	48
8. KRITÉRIÁ NA VYHODNOCOVANIE ŠTANDARDU VS 8 ZHRMAŽĎOVANIE A SPRACOVANIE INFORMÁCIÍ	54
9. KRITÉRIÁ NA VYHODNOCOVANIE ŠTANDARDU VS 9 ZVEREJŇOVANIE INFORMÁCIÍ	55
10. KRITÉRIÁ NA VYHODNOCOVANIE ŠTANDARDU VS 10 PRIEBEŽNÉ MONITOROVANIE, PERIODICKÉ HODNOTENIE A PERIODICKÉ SCHVAĽOVANIE ŠTUDIJNÝCH PROGRAMOV	57
11. KRITÉRIÁ NA VYHODNOCOVANIE ŠTANDARDU VS 11 PRAVIDELNÉ EXTERNÉ ZABEZPEČOVANIE KVALITY	59



POUŽITÉ SKRATKY V TEXTE

Univerzita Komenského v Bratislave a jej fakulty

UK	Univerzita Komenského v Bratislave
LF UK	Lekárska fakulta UK
PRAF UK	Právnická fakulta UK
FIF UK	Filozofická fakulta UK
PRIF UK	Prírodovedecká fakulta UK
PDF UK	Pedagogická fakulta UK
FAF UK	Farmaceutická fakulta UK
FTVŠ UK	Fakulta telesnej výchovy a športu UK
JLF UK	Jesseniova lekárska fakulta v Martine UK
FMFI UK	Fakulta matematiky, fyziky a informatiky UK
RKCMBF UK	Rímskokatolícka cyrilometodská bohoslovecká fakulta UK
EBF UK	Evanjelická bohoslovecká fakulta UK
FM UK	Fakulta managementu UK
FSEV UK	Fakulta sociálnych a ekonomických vied UK

Ďalšie použité skratky v texte

AIS	Akademický informačný systém
AR UK	Akreditačná rada UK
AR fakulty	Akreditačná rada fakulty
AS UK	Akademický senát UK
CIT UK	Centrum informačných technológií UK
CPŠ	Centrum podpory študentov
DZ UK	Dlhodobý zámer UK
ER UK	Etická rada UK
FRK	Fakultná Rada kvality
HAI	Habilitačné konanie a konanie na vymenúvanie profesorov
OK RUK	Oddelenie kvality Rektorátu UK
RK UK	Rada pre kvalitu UK
Rada ŠP	Rada študijného programu
RUK	Rektorát UK
SAAVŠ	Slovenská akreditačná agentúra pre vysoké školstvo
ŠP	Študijný program
ŠP UK	Študijné programy UK
UPECE	Univerzitné pastoračné centrum
UVZ UK	Učebno-výcvikové zariadenie
VHS UK	Vnútorňá hodnotiaci správa UK
VHS VSK UK	Vnútorňá hodnotiaci správa vnútorňého systému kvality UK
VP	Vnútorňý predpis



VR UK
VSK
VSZK
VŠ

Vedecká rada UK
Vnútorný systém kvality
Vnútorný systém na zabezpečovanie kvality
Vysoká škola



1. ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE O VYSOKEJ ŠKOLE

1.1. Názov vysokej školy:

Univerzita Komenského v Bratislave

1.2. Adresa:

Šafárikovo námestie 6, 814 99 BRATISLAVA 1

1.3. Legislatívno-právne ukotvenie:

Verejnoprávna inštitúcia – verejná vysoká škola zriadená zákonom

1.4. Štatutári:

prof. JUDr. Marek Števček, DrSc. (rektor)

1.5. Kontaktná osoba (kontakt pre účely posudzovania VSZK):

prof. MUDr. Viera Štvrtinová, PhD. (prorektorka pre kvalitu)

1.6. Štruktúra vysokej školy, pracoviská a lokality (s odkazom na webovú stránku, súvisiaci predpis, resp. zloženie)

Vnútroštruktúrna organizácia vysokej školy patrí do jej samosprávnej pôsobnosti (§ 6 ods. 1a a § 15 ods. 2b zákona č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách). Základné ustanovenia o organizácii UK obsahuje Štatút UK v čl. 9. Tabuľky s názvami fakúlt a ďalších súčastí UK obsahuje Príloha Štatútu UK č. 2. Ďalšie podrobnosti sú v Organizačnom poriadku UK.

Organizačná štruktúra:

[Rektorát UK](#)

[Fakulty UK](#)

[Lekárska fakulta UK 1919](#)

[Právnická fakulta UK 1921](#)

[Filozofická fakulta UK 1921](#)

[Prírodovedecká fakulta UK 1940](#)

[Pedagogická fakulta UK 1946](#)

[Farmaceutická fakulta UK 1952](#)



[Fakulta telesnej výchovy a športu UK 1960](#)

[Jesseniova lekárska fakulta v Martine UK 1969](#)

[Fakulta matematiky, fyziky a informatiky UK 1980](#)

[Rímskokatolícky cyrilo-metodská bohoslovecká fakulta UK 1990](#)

[Evanjelická bohoslovecká fakulta UK 1990](#)

[Fakulta managementu UK 1991](#)

[Fakulta sociálnych a ekonomických vied UK 2002](#)

Ďalšie súčasti UK

[Akademická knižnica UK](#)

[Botanická záhrada UK](#)

[Centrum ďalšieho vzdelávania UK](#)

[Centrum informačných technológií UK](#)

[Centrum podpory študentov so špecifickými potrebami](#)

[Psychologická poradňa UK](#)

[Účelovo-výcvikové zariadenia](#)

[Vedecký park UK](#)

[Vydavateľstvo UK](#)

[UNESCO centrum pre výchovu k ľudským právam](#)

[UNESCO katedra plurilingválnej a multikultúrnej komunikácie](#)

1.7. História

Zákonom Národného zhromaždenia Československej republiky č. 375/1919 Zb. z. a n. bola dňa **27. júna 1919** zriadená Československá štátna univerzita v Bratislave, ktorá bola 11. novembra 1919 (na základe nariadenia vlády č. 595/1919) premenovaná na Univerzitu Komenského. Vznik Univerzity Komenského v roku 1919 mal mimoriadny význam pre rozvoj kultúry, vedy a vzdelanosti na Slovensku. Po prvý raz v dejinách malo Slovensko svoju vysokú školu, ktorá poskytovala možnosť získať najvyššie vzdelanie v slovenskom (resp. českom) jazyku. Absolventi tejto univerzity tvorili prvú vysokoškolsky vzdelanú generáciu, ktorá študovala na slovenskej univerzite a významne prispela k rozvoju duchovnej kultúry Slovákov.

Začiatky budovania Univerzity Komenského však neboli ľahké. Vinou dlhšie trvajúcej maďarizácie v predchádzajúcich obdobiach nemalo Slovensko dostatok vzdelaných odborníkov pre vyučovanie na jednotlivých fakultách, ale ani učiteľov pre základné a stredné



školy. Výrazne sa to prejavilo napríklad pri vznikajúcej právnickej fakulte, ktorá mala čo najrýchlejšie vychovať nových ľudí pre všetky odvetvia štátnej správy a nahradiť staré úradníctvo. Rovnako filozofická fakulta, ktorá mala budovať intelektuálnu základňu slovenskej kultúry v mladej republike, nemala široký výber prednášateľov spomedzi málopočetnej vrstvy slovenských vzdelancov. Napriek tomu, že zákon o založení Univerzity Komenského predpokladal i budovanie prírodovedeckej fakulty, jej zriadenie sa v prvých dvoch desaťročiach existencie univerzity nepodarilo uskutočniť.

Prvou fakultou, na ktorej sa začalo reálne r. 1919 vyučovať bola Lekárska fakulta UK. Zrod Lekárskej fakulty UK bol úzko spätý s príchodom pražských profesorov. Prví profesori novozriadenej bratislavskej LF UK, pôsobiaci dovtedy prevažne na Lekárskej fakulte Karlovej univerzity v Prahe, prevzali svoje profesorské dekréty pre bratislavské pôsobenie 31. júla 1919 na Pražskom hrade od prezidenta T.G. Masaryka. Bol medzi nimi aj **prvý rektor UK, profesor patológie a terapie vnútorných chorôb, MUDr. Kristián Hynek.**

Vcelku v skromných ekonomických podmienkach sa podarilo v prvom desaťročí existencie univerzity vykonať veľký kus práce v rozvoji vedeckého bádania na Slovensku. Postupne sa Univerzita Komenského dostávala i do povedomia v zahraničí. Prejavilo sa to nadväzovaním vedeckých kontaktov, výmenou publikácií so zahraničnými vysokými školami a vedeckými inštitúciami. Na univerzite sa od jej počiatkov rozvíjala intenzívna vedecká práca. Z iniciatívy profesorov LF UK vznikol v októbri 1921 časopis Bratislavské lekárske listy, ktorý vychádza nepretržite až dodnes. Na UK prichádzajú na študijné a prednáškové pobyty viacerí profesori z Francúzska, Anglicka, Nemecka, USA i zo štátov Malej dohody, s ktorými univerzita udržiavala živé kontakty. V Bratislave študovali po celé obdobie predmníchovskej republiky i za Slovenského štátu desiatky poslucháčov z Poľska, Juhoslávie, Rumunska, Bulharska a iných krajín.

Ťaživú priestorovú situáciu Právnickej a Filozofickej fakulty v roku **1937** zmiernilo **odovzdanie budovy na Šafárikovom námestí** s veľkou aulou, ktorá je dodnes najvýznamnejším slávnostným priestorom UK. Pozitívnym krokom v rozvoji univerzity v tomto období bolo otvorenie prírodovedeckej fakulty 1940. V dobe predmníchovskej republiky študovali študenti zo Slovenska prírodovedné disciplíny na českých vysokých školách.

Po skončení druhej svetovej vojny sa začala vo vývoji univerzity nová etapa. Politický zápas o moc v povojnovom Československu zasiahol aj univerzitu, ktorá sa aj v tom čase usilovala v duchu starých akademických tradícií zachovať apolitickosť vo svojej pedagogickej a vedeckovýskumnej činnosti. Zmena politického režimu vo februári 1948 znamenala



princiálny obrat v živote štátu a spoločnosti. Zásadne ovplyvnila činnosť vysokých škôl a tým i našu univerzitu. Ovládnutie vysokých škôl a ich zaradenie do novej sústavy školstva a kultúry bolo základným predpokladom prípravy inteligencie v duchu zásad komunistickej ideológie. Zákonným predpokladom zmeny postavenia vysokých škôl v sústave školstva, princípov riadenia škôl, ako aj celkovej štruktúry fakúlt a ich vyučovacích foriem bol až **vysokoškolský zákon z 18. mája 1950**. Začala etapa kvantitatívneho rozvoja UK v Bratislave. Postupne sa rozrastala o nové fakulty: pedagogickú (1946), farmaceutickú (1952), fakultu telesnej výchovy a športu (1960) lekársku fakultu v Martine (ako pobočka bratislavskej fakulty v rokoch 1962 – 1969, od roku 1991 premenovaná na Jesseniovu LF UK), matematicko-fyzikálnu (vznikla roku 1980 oddelením od prírodovedeckej fakulty). Výrazne narastal aj počet jej študentov, ktorý dosiahol vrchol v sedemdesiatych rokoch (v školskom roku 1978/79 študovalo na UK 18 050 študentov). Fakulty a vedeckovýskumné pracoviská vyriešili veľké množstvo vedeckých úloh, ktoré patrili do skupiny štátnych či rezortných úloh. Spoločenskovedné pracoviská boli ideologizáciou svojej práce postihnuté viac ako prírodovedné, lekárske a farmaceutické disciplíny, takže aj keď tieto nemali takú bohatú tradíciu, dosiahli pozoruhodné výsledky, ktorých význam prekročil hranice republiky.

Po **novembrovej revolúcii 1989** postavil proces premeny našej spoločnosti nové úlohy aj pred Univerzitu Komenského. **Zákon č. 172 zo 4. mája 1990** vytvoril základné legislatívne predpoklady pre návrat vysokých škôl a teda aj UK do európskeho akademického spoločenstva, a tým pre návrat k jej pôvodným akademickým tradíciám. Na UK sa vytvorili najvyššie orgány akademickej samosprávy, začal sa budovať funkčný demokratický systém riadenia. Uskutočnila sa decentralizácia riadenia na fakulty, obnovilo sa habilitačné konanie, vymenúvací proces na profesorov, miesta vedúcich katedier sa obsadzujú na základe konkurzov, uskutočnila sa evaluácia fakúlt a jednotlivcov podľa podobných kritérií, aké sa uplatňujú na vyspelých európskych univerzitách. November 1989 na UK priniesol zmeny aj do vzdelávacieho procesu. Odstránili sa predmety, ktoré mali ideologický charakter a zrušili sa unifikované študijné plány. Popri 5-ročnom magisterskom, a na lekárske fakultách 6-ročnom doktorskom štúdiu, ktoré sú dominantné pre UK, sa na niektorých fakultách podľa potrieb spoločnosti uskutočňuje aj trojročné bakalárske štúdium. Na UK v Bratislave sa realizuje okrem pregraduálneho štúdia vo všetkých základných spoločenskovedných, prírodovedných i lekárske vedných disciplínach aj postgraduálne doktorandské štúdium a rôzne iné formy postgraduálneho štúdia.

Zákon 172/1990 Z. z. vytvoril podmienky pre opätovný vstup Rímsko-katolíckej cyrilometodskej bohosloveckej fakulty UK, ako aj včlenenie Evanjelickej bohosloveckej



fakulty do zväzku Univerzity Komenského (1990). Naliehavosť potreby vychovať pre trhové hospodárstvo vysokokvalifikovaných odborníkov viedla k zriadeniu Fakulty managementu UK (1991) a Fakulty sociálnych a ekonomických vied UK (2002). Univerzita Komenského stojí na čele úsilia slovenských vysokých škôl zapojiť sa do siete vysokoškolských inštitúcií rozvinutých európskych krajín, najmä svojou účasťou v medzinárodných inštitúciách, ktoré tento proces koordinujú. UK získala zastúpenie vo výkonných orgánoch a komisiách Rady Európy, Medzinárodnej asociácie univerzít, Stálej komisie rektorov európskych univerzít, Konferencie rektorov podunajských štátov atď. Nastal dynamický rozvoj spolupráce s desiatkami zahraničných univerzít. Na Univerzite Komenského v Bratislave sa v priebehu vyše jej sto ročnej existencie vytvorili predpoklady rozvíjať sa ako moderné vzdelávacie a vedecké centrum, ktoré umožňuje komplexnú prípravu svojich študentov na základe rozvíjania najmodernejších a spoločensky najužitočnejších a najprospernejších smerov vo vzdelávaní a vede.

[Vznik fakúlt UK](#), podrobnejšia [história](#) a bývalí [rektori UK](#).

1.8. Kontext vnútorného systému zabezpečovania kvality vysokej školy

Kontext vnútorného systému zabezpečovania kvality (VSZK) Univerzity Komenského v Bratislave vychádza najmä z jej poslania, a to je rozvíjať a **šíriť vzdelanosť v spoločnosti**. Ako výskumná univerzita tak činí tvorivou pedagogickou a vedecko–výskumnou prácou, ktorou otvára nové horizonty poznania. Poslaním univerzity je aj rozvoj vedy a kultúry v kontexte slovenského, európskeho a svetového kultúrneho dedičstva. UK svojich absolventov pripravuje tak, aby reprezentovali nielen najvyšší stupeň profesionálnej kvality, ale aj morálnej integrity a humanizmu. Univerzita má z dlhodobého hľadiska za cieľ zlepšovať vedecké a kultúrne výhľady spoločnosti a prispievať k jej trvalo udržateľnému rozvoju. Kriticky vníma celospoločenské riziká v ich národnom aj globálnom kontexte a usiluje sa podieľať sa na ich zmenšovaní. Iniciuje a zapája sa do veľkého množstva spoločensky prospešných a dobročinných aktivít. UK vyznáva **princípy slobody a demokracie** na vlastnej akademickej pôde, ako aj ich šírenie v celej spoločnosti. Bráni akademickú slobodu a práva a svoju akademickú samosprávu a nezávislosť.

Univerzita Komenského v Bratislave **ako výskumná univerzita a centrum excelentnosti je referenčným bodom vedy, výskumu, vzdelávania a kultúry na Slovensku**; svoj výskum vykonáva nezávisle, samostatne určuje svoju orientáciu vo výučbe. Realizuje vedecký výskum a vzdelávanie v širokom spektre prírodných, technických, spoločenských a humanitných vied;



vychádza vo výučbe z vlastnej vedeckej činnosti a z najlepších domácich a svetových zdrojov vedeckého poznania; systematicky prináša a implementuje nové poznatky vo vede a výskume, inovácie a nové technológie vo všetkých oblastiach svojej činnosti; pripravuje absolventov rozsiahleho spektra študijných programov, schopných využívať svoje vzdelanie a schopnosti v rozmanitých oblastiach verejného života a schopných reagovať na dynamicky sa vyvíjajúce potreby spoločnosti; reaguje na spoločenskú požiadavku poskytovaním viacerých profesijne zameraných študijných programov, resp. študijných programov, ktoré sú zamerané aj na získavanie praktických zručností a schopností, a to v spolupráci s najkvalitnejšími stavovskými inštitúciami, ktoré dopĺňajú široké spektrum študijných možností na všetkých stupňoch štúdia; venuje pozornosť pravidelnému hodnoteniu kvality a jej zlepšovaniu tak, aby študijné programy reflektovali najnovšie vedecké poznatky a požiadavky praxe; rozvíja spoluprácu s partnermi doma aj v zahraničí – so študentmi, vedeckými a vedecko-pedagogickými inštitúciami, štátnymi a verejnoprávnymi inštitúciami, územnou a záujmovou samosprávou, zamestnávateľmi, podnikateľskými subjektmi, záujmovými združeniami, neziskovým sektorom; aktívne komunikuje so spoločnosťou – s cieľom sprostredkovať vedomosti, zvyšovať otvorenosť a potenciál pre spoluprácu, prezentovať výsledky svojej práce a expertné názory a poskytovať morálny kompas; prispieva k trvalo udržateľnému rozvoju celej spoločnosti.

UK sa usiluje o inkluzívny prístup ku vzdelaniu svojich študentov bez ohľadu na ich vek, pohlavie, rasu, vieru alebo náboženstvo, politické zmýšľanie, zdravotné znevýhodnenie, sociálny pôvod, majetok či príslušnosť k národnosti alebo k etnickej skupine. K základným princípom fungovania univerzity patrí slobodné vzdelávanie, slobodné vedecké bádanie, akademická samospráva, dodržiavanie pravidiel, zodpovednosť za vlastné konanie a zodpovednosť voči spoločnosti.

Zabezpečovaniu kvality Univerzita Komenského v Bratislave venuje výnimočnú pozornosť na viacerých úrovniach, nie len v súčasnosti, ale aj v minulosti, a to tak v oblasti vzdelávacej činnosti, vedy a výskumu ako aj v oblasti manažmentu riadiacich a administratívnych procesov a činností univerzity. Hodnotenie kvality vzdelávacieho ani vedeckého procesu nie je jednoduché, systematické sledovanie a vyhodnocovanie je problematické, výpovedná hodnota v mnohých prípadoch je otázná. Avšak z pohľadu kvality všetky stanovené ciele prispievajú k skvalitneniu výučby, resp. procesu vzdelávania a rovnako aj vedecko-výskumnej činnosti. K zabezpečeniu kvality vedy a výskumu, vzdelávacej činnosti ako aj manažmentu univerzity boli v rámci projektu „Interný systém pre zabezpečenie kvality Univerzity Komenského v Bratislave“(INSYZAKUK - ITMS 26140230007), ktorý prebiehal



v rokoch 2012 – 2014 vypracované samohodnotiace správy. Aj na ich základe bola vypracovaná v roku 2014 Príručka kvality, ktorá sa stala základným nástrojom na dosiahnutie cieľov interného systému zabezpečenia kvality na UK. V roku 2014 vznikla **Rada pre kvalitu UK** (RK UK) v Bratislave, v roku 2019 boli kreované **fakultné rady pre kvalitu** (FRK) na všetkých 13 fakultách UK v Bratislave. V októbri 2019 vzniklo na rektoráte UK Oddelenie kvality (VP č. 19/2019). V štruktúrach interného systému zabezpečenia a rozvoja kvality boli reflektované všetky jej výkony a činnosti, so snahou tieto neustále zlepšovať, rozvíjať a zdokonaľovať. **Kľúčovými zásadami politiky kvality UK v rokoch 2012 – 2021 boli:** a) zásada orientácie na študenta, b) zásada orientácie na potreby praxe a trhu práce, c) zásada podpory a rozvoja kvality zamestnancov, d) zásada systémového prepojenia vzdelávania a výskumu, e) zásada partnerstva a internacionalizácie vzdelávania a výskumu, f) zásada dostupnosti informácií, g) zásada optimalizácie procesov riadenia kvality.

V priebehu rokov 2020 a 2021 prebiehala tvorba nového vnútorného systému zabezpečovania kvality UK, ktorá nadväzovala na pôvodný vnútorný systém kvality univerzity s cieľom jeho zdokonalenia.

1.9. Priebeh zosúlad'ovania VSZK VŠ

- **07 – 08/2020** oboznámenie sa so Štandardmi Slovenskej akreditačnej agentúry pre vysoké školstvo (ďalej len SAAVŠ zverejnenými SAAVŠ 2.7.2020) pre „vnútorný systém zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania“ (ďalej len VS), pre „študijné programy“ (ďalej ŠP) a pre „habilitačné konanie a konanie na vymenúvanie profesorov“ (ďalej len HaI)
- **09/2020** oboznámenie sa s Metodikou na vyhodnocovanie štandardov, ktorá bola zverejnená SAAVŠ 23.9.2020
- **09/2020 – 12/2020** tvorba nového Dlhodobého zámeru rozvoja UK na roky 2021 – 2027 a jeho konkretizácia
- **09/2020 – 03/2021**
 - školenia SAAVŠ ku vyhodnocovaniu štandardov a usmerneniam procesu zosúlad'ovania
 - audit študijných programov na fakultách UK
 - audit personálneho zabezpečenia študijných programov, habilitačných a inauguračných konaní na fakultách UK
 - audit legislatívy a vnútorných predpisov UK



- séria školení s osobami zodpovednými za zosúlad'ovanie na jednotlivých fakultách UK
- tvorba dočasných štruktúr pre návrhy a schvaľovanie ŠP na úrovni fakúlt a univerzity (dočasná akreditačná rada UK, dočasné akreditačné rady fakúlt)
- príprava a podávanie nových ŠP
- **03/2021 – 12/2021**
 - časová a vecná os zosúlad'ovania VSZK UK, schválená Vedením UK v marci 2021
 - legislatívna tvorba VP č. 23/2021 „Vnútorý systém zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania UK“
 - tvorba legislatívy v oblasti habilitačných a inauguračných konaní VP č. 24/2021 „Rámcové kritériá na získanie titulu docent a profesor na UK“ a VP č. 25/2021 „Pravidlá pre tvorbu a posudzovanie podkladov na získanie práv na habilitačné konania a inauguračné konania na UK“
 - Akademický senát UK schválil 5.mája 2021 Dlhodobý zámer rozvoja UK na roky 2021 – 2027 a jeho konkretizáciu
 - aktualizácia a zosúlad'ovanie študijných programov na fakultách UK
 - aktualizácia a zosúlad'ovanie habilitačných a inauguračných konaní na fakultách UK
 - aktualizácia a zosúlad'ovanie vnútorného systému zabezpečenia kvality na fakultách UK
 - VP č. 23/2021 „Vnútorý systém zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania UK“ bol schválený vo Vedeckej rade UK 8. novembra 2021
 - VP č. 24/2021 a VP č. 25/2021 boli schválené vo Vedeckej rade UK 8. novembra 2021
 - nominácie na zástupcov Akreditačnej rady UK
- **03/2022** prvé zasadnutie Akreditačnej rady UK, návrh harmonogramu zasadnutí a plán práce AR UK
- **03/2022 – 08/2022**
 - kontrola zosúladenia študijných programov ([AR UK](#))
 - kontrola zosúladenia vnútorného systému UK a jednotlivých fakúlt ([RK UK](#))
 - kontrola zosúladenia inauguračných a habilitačných konaní ([VR UK](#))



PRÍPRAVA VNÚTORNÉHO SYSTÉMU KVALITY – časová a vecná osnova						
Súladi s požiadavkami zákona o zabezpečovaní kvality v št. vzdelávania (odkaz na ustanovenie zákona)	Zoznam predpisov vnútorného systému kvality	Tvorba/novelizácia	Zodpovedná osoba – hlavný zodpovedný	Zodpovedná osoba – spoluzodpovedný	Termín	Štandard VS
§ 3 ods. 3	VSZK vysokoškolského vzdelávania na UK (zastrešujúci predpis)	Tvorba	pror. Štvrtinová		december 2021	VS 2
§ 3 ods. 3 písm. a)	Pravidlá vytvárania, schvaľovania, uskutočňovania a úpravy ŠP	Tvorba	pror. Štvrtinová	pror. Masarik/ pror. Kovačičová	jún 2021	VS 3
	Smernica o zriadení Dočasnej akreditačnej rady UK	Vytvorená	pror. Štvrtinová		Predpis prerokovaný v AS UK, čaká na schválenie vo VR UK	VS 3
	AR UK; Štatút + rokovací poriadok	Tvorba	pror. Štvrtinová	pror. Kovačičová	október 2021	VS 3
	RK UK; Štatút + rokovací poriadok	Novelizácia	pror. Štvrtinová		marec 2021	VS 9
§ 3 ods. 3 písm. b)	Pravidlá výberu vyučujúcich jednotlivých predmetov ŠP	Tvorba	pror. Masarik		jún 2021	VS 6
§ 3 ods. 3 písm. c)	Pravidlá prijímacieho konania	Vytvorená	pror. Masarik		Predpis prerokovaný v AS UK, čaká na schválenie vo VR UK	VS 5
§ 3 ods. 3 písm. d)	Pravidlá schvaľovania vedúcich záverečných prác a školiteľov záverečných prác	Novelizácia – sčasti upravené vo VP č. 19/2018	pror. Masarik	pror. Kovačičová/ dekan fakúlt	jún 2021	VS 6.f.1
§ 3 ods. 3 písm. e)	Pravidlá hodnotenia študentov	Tvorba – sčasti upravené v čl. 11 Študijného poriadku UK	pror. Masarik	pror. Kovačičová/ dekan fakúlt	jún 2021	VS 4
§ 3 ods. 3 písm. f)	Metodika monitorovania a hodnotenia ŠP	Tvorba	pror. Kovačičová	pror. Olejár	jún 2021	VS 10
§ 3 ods. 3 písm. g)	Pravidlá preskúmania podnetov študentov	Tvorba – sčasti upravené v smernici o sťažnostiach	pror. Kovačičová		jún 2021	VS7, SP5
§ 3 ods. 3 písm. h)	Pravidlá uskutočňovania tvorivej činnosti VŠ	Tvorba	pror. Masarik	pror. Štvrtinová	jún 2021	VS 2, VS 6
§ 3 ods. 3 písm. i)	Pravidlá spolupráce so špecializovanými výučbovými zariadeniami	Tvorba – sčasti upravené vo VP č. 16/2016	pror. Masarik	pror. Kovačičová/ pror. Štvrtinová	jún 2021	VS 7
§ 3 ods. 3 písm. j)	Pravidlá spolupráce s externými vzdelávacími inštitúciami	Tvorba – sčasti upravené vo VP č. 16/2016	pror. Masarik	pror. Štvrtinová	jún 2021	VS 7
§ 3 ods. 3 písm. k)	Požiadavky na výber vysokoškolských učiteľov	Novelizácia – Sčasti upravené vo VP č. 14/2014	pror. Masarik		jún 2021	VS 6
§ 3 ods. 3 písm. l)	Metodika zabezpečovania profesijného rozvoja vysokoškolských učiteľov, výskumných a umeleckých pracovníkov VŠ	Tvorba	pror. Masarik	pror. Kovačičová/ dekan fakúlt	jún 2021	VS 6
§ 3 ods. 3 písm. m)	Pravidlá overovania priestorového, materiálneho, technického, informačného a personálneho zabezpečenia uskutočňovania ŠP	Tvorba	pror. Štvrtinová	pror. Duračinská/ pror. Kovačičová/ pror. Masarik/ dekan fakúlt	jún 2021	VS 7
§ 3 ods. 3 písm. n)	Pravidlá zberu, analýzy a používania informácií potrebných na efektívne uskutočňovanie ŠP	Tvorba	pror. Kovačičová	pror. Masaryk	jún 2021	VS10
§ 3 ods. 3 písm. o)	iné podľa potrieb UK					



Predkladanú Vnútornú hodnotiacu správu vnútorného systému kvality UK (VHS VSK UK) dopĺňajú vnútorné hodnotiace správy jej 13 fakúlt, ktoré odrážajú jedinečnosť každej fakulty. Uvádzajú sa v prílohe 4 Žiadosti o posúdenie súladu vnútorného systému zabezpečovania kvality, bez ktorých by hodnotiacia správa nebola komplexná. 25. augusta 2022 Univerzita Komenského v Bratislave oznámila SAAVŠ, že k dátumu 31. augusta 2022 zosúladiť svoj vnútorný systém zabezpečovania kvality so zákonom č. 269/2018 Z. z. a s akreditačnými štandardmi pre vnútorný systém zabezpečenia kvality.



2. KRITÉRIÁ NA VYHODNOCOVANIE ŠTANDARDU **VS 2 POLITIKY** NA ZABEZPEČOVANIE KVALITY

(čl. 2 štandardov pre vnútorný systém)

VS 2.1.1. Vysoká škola stanovila a uplatňuje **politiky na zabezpečovanie kvality** ako súčasť strategického riadenia školy.

Samohodnotenie plnenia: Štandard splnený.	Odkazy na dôkazy
UK stanovila Politiky UK v oblasti zabezpečovania kvality v „Dlhodobom zámere rozvoja UK na roky 2021 – 2027“ (časť 3.1.2), (ďalej len DZ UK 2021 – 2027) vo Vnútornom predpise „Vnútorný systém zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania Univerzity Komenského v Bratislave“ (ďalej len „VP č. 23/2021“) Štatút UK vzhľadom na novelu Vysokoškolského zákona 137/2022 Z. z. je v procese prípravy.	https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/dlhodoby_zamer_ro_zvoja_UK_2021-2027.pdf https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_23.pdf

VS 2.1.2. Vysoká škola prijala primárnu zodpovednosť za kvalitu poskytovaného vzdelávania na všetkých súčiastiach vysokej školy, na všetkých úrovniach a vo všetkých aspektoch.

Samohodnotenie plnenia Štandard splnený.	Odkazy na dôkazy
V DZ str. 9 Strategické ciele + 3.1.2 zodpovedá za kvalitu všetkých činností na všetkých súčiastiach, a vo Vnútornom predpise Vnútorný systém zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania Univerzity Komenského v Bratislave (ďalej len „VP č. 23/2021“) Štatút UK vzhľadom na novelu Vysokoškolského zákona 137/2022 Z. z. je v procese prípravy.	https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/dlhodoby_zamer_ro_zvoja_UK_2021-2027.pdf https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_23.pdf

VS 2.2.1. Vysoká škola má vo svojich strategických dokumentoch, najmä v dlhodobom zámere jasne vymedzené poslanie.

Samohodnotenie plnenia Štandard splnený.	Odkazy na dôkazy
V štatúte UK a dlhodobom zámere rozvoja UK na roky 2021 – 2027 je jasné zadefinované poslanie UK. Štatút UK vzhľadom na novelu Vysokoškolského zákona 137/2022 Z. z. je v procese prípravy.	https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/dlhodoby_zamer_ro_zvoja_UK_2021-2027.pdf https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/1-statut-uk/

VS 2.2.2. Vysoká škola **naplňa svoje poslanie** vymedzené vo svojich strategických dokumentoch.

Samohodnotenie plnenia Štandard splnený.	Odkazy na dôkazy
Univerzita na ročnej báze zverejňuje naplňanie svojho poslania cez výročné správy, cez publikáciu UK v číslach a grafoch, ako aj cez správy vedecko-výskumnej a vzdelávacej činnosti.	https://uniba.sk/o-univerzite/uradna-vyveska/vyročne-spravy-a-hodnotenia/ https://uniba.sk/o-univerzite/rektorat-uk/oddelenie-kvality-ok/spravy/ https://uniba.sk/o-univerzite/rektorat-uk/oddelenie-kvality-ok/spravy/ https://uniba.sk/o-univerzite/vnutorny-system-kvality/



VS 2.3.1. Vysoká škola má vo svojich strategických dokumentoch, najmä v dlhodobom zámere, jasne **určené strategické ciele** z hľadiska ňou uskutočňovaných vzdelávacích činností, tvorivých činností a ďalších súvisiacich aktivít.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<i>UK má v DZ stanovené špecifické strategické ciele v oblasti vzdelávania, v oblasti výskumu, v oblasti riadenia ľudských zdrojov a infraštruktúry a v oblasti spoločenskej zodpovednosti. Na ročnej báze (počnúc rokom 2022) vyhodnocuje ukazovatele kvality uvedené v DZ na úrovni UK a počnúc rokom 2023 aj na úrovni všetkých svojich fakúlt.</i>	https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/dlhodoby_zamer_rozvoja_UK_2021-2027.pdf

VS 2.3.2. Strategické ciele vysokej školy v strategických dokumentoch sú **v súlade s jej poslaním.**

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<i>Strategické ciele ako aj poslanie UK sú v súlade a sú zadané v Dlhodobom zámere UK 2021 – 2027.</i>	https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/dlhodoby_zamer_rozvoja_UK_2021-2027.pdf https://uniba.sk/o-univerzite/poslanie/

VS 2.4.1. Vysoká škola **má formalizované a zavedené politiky** na zabezpečovanie kvality a dôsledne sa nimi riadi.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<i>Politiky na UK sú zadané vo viacerých vnútorných predpisoch.</i> <i>Dlhodobý zámer UK 2021 – 2027</i> <i>VP č. 23/2021</i> <i>Štatút UK, VP č. 20/2022</i> <i>Organizačný poriadok Univerzity Komenského v Bratislave (VP č. 16/2021)</i> <i>Organizačný poriadok Rektorátu Univerzity Komenského v Bratislave (VP č. 10/2021)</i> <i>Univerzita, fakulty a ostatné súčasti UK</i> <ul style="list-style-type: none">– Fakulty UK si všetky vyššie uvedené predpisy upravujú podľa svojich potrieb, zamerania a poslania, ktoré nie sú v rozpore s vnútornými predpismi UK– Štatút UK vzhľadom na zmenu zákona je v procese prípravy.	https://uniba.sk/vecny-register/ https://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/ https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/

VS 2.4.2. Vysoká škola má **vytvorené vhodné štruktúry** koherentného vnútorného systému zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania pre celú inštitúciu.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<i>Štruktúry na UK sú zadané vo viacerých vnútorných predpisoch:</i> <i>Dlhodobý zámer UK 2021 – 2027</i> <i>VP č. 23/2021</i> <i>Štatút UK, VP č. 20/2022</i> <i>Organizačný poriadok Univerzity Komenského v Bratislave (VP č. 16/2021)</i> <i>Organizačný poriadok Rektorátu Univerzity Komenského v Bratislave (VP č. 10/2021)</i> <i>Univerzita, fakulty a ostatné súčasti UK</i> <ul style="list-style-type: none">– Fakulty UK si všetky vyššie uvedené predpisy upravujú podľa svojich potrieb, zamerania a poslania, ktoré nie sú v rozpore s vnútornými predpismi univerzity.– Štatút UK vzhľadom na zmenu zákona je v procese prípravy.	https://uniba.sk/vecny-register/ https://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/ https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/



VS 2.4.3. Vysoká škola má vytvorené procesy koherentného vnútorného systému zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania pre celú inštitúciu.

Samohodnotenie plnenia Štandard splnený.	Odkazy na dôkazy
<p>Procesy na UK sú zadefinované vo viacerých vnútorných predpisoch: DZ UK 2021 – 2027 VP č. 23/2021 Štatút UK, VP č. 20/2022 Organizačný poriadok Univerzity Komenského v Bratislave (VP č. 16/2021) Organizačný poriadok Rektorátu Univerzity Komenského v Bratislave (VP č. 22/2021) Univerzita, fakulty a ostatné súčasti UK</p> <ul style="list-style-type: none">– Fakulty UK si všetky vyššie uvedené predpisy upravujú podľa svojich potrieb, zamerania a poslania, ktoré nie sú v rozpore s vnútornými predpismi univerzity– Štatút UK vzhľadom na zmenu zákona je v procese prípravy.	<p>https://uniba.sk/vecny-register/ https://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/ https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/ https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_16.pdf https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_22.pdf</p>

VS 2.4.4. Vysoká škola vo vnútornom systéme vymedzila právomoci, pôsobnosť a zodpovednosť jednotlivých štruktúr, vedúcich zamestnancov, ďalších zamestnancov a iných zainteresovaných strán za zabezpečenie kvality vysokoškolského vzdelávania a súvisiacich činností.

Samohodnotenie plnenia Štandard splnený.	Odkazy na dôkazy
<p>Politiky, štruktúry, procesy a právomoci, pôsobnosť a zodpovednosť jednotlivých štruktúr sú zadefinované vo viacerých vnútorných predpisoch: DZ UK 2021 – 2027 VP č. 23/2021 Štatút UK, VP č. 20/2022 Organizačný poriadok Univerzity Komenského v Bratislave (VP č. 16/2021) Organizačný poriadok Rektorátu Univerzity Komenského v Bratislave (VP č. 22/2021) Univerzita, fakulty a ostatné súčasti UK</p> <ul style="list-style-type: none">– Fakulty UK si všetky vyššie uvedené predpisy upravujú podľa svojich potrieb, zamerania a poslania, ktoré nie sú v rozpore s vnútornými predpismi univerzity– Štatút UK vzhľadom na zmenu zákona je v procese prípravy.	<p>https://uniba.sk/vecny-register/ https://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/ https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/ https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_16.pdf https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_22.pdf</p>

VS 2.5.1. Vysoká škola má na fungovanie vnútorného systému vyčlenené dostatočné personálne zdroje, ktoré zodpovedajú jej veľkosti a rozsahu uskutočňovaných vzdelávacích, tvorivých a ďalších súvisiacich činností.

Samohodnotenie plnenia Štandard splnený.	Odkazy na dôkazy
<ul style="list-style-type: none">– Pravidlá určovania požiadaviek na výber vysokoškolských učiteľov (VP č. 23/2021 Jedenásta časť)– Všeobecné kritériá na obsadzovanie funkcií profesorov a docentov a konkrétne podmienky na obsadzovanie funkcií profesorov na UK (VP č. 23/2021 Dvanásta časť)– Zásady výberového konania na obsadzovanie pracovných miest vysokoškolských učiteľov, pracovných miest výskumných pracovníkov, funkčných miest profesorov a docentov a funkcií vedúcich zamestnancov UK (VP č. 19/2022)– Smernica rektora UK o prijatí Európskej charty výskumných pracovníkov a Kódexu správania pre nábor výskumných pracovníkov UK (VP č. 24/2021)– Rámcové kritériá na získanie titulu docent a profesor na Univerzite Komenského v Bratislave (VP č. 24/2021)	<p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/dlhodoby_zamer_rozvoja_UK_2021-2027.pdf https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/ https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_25.pdf https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2022/Vp_2022_16.pdf https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_24.pdf https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2022/Vp_2022_19.pdf</p>



<ul style="list-style-type: none">– Pravidlá overovania dostatočného priestorového materiálneho, technického, informačného a personálneho zabezpečenia uskutočňovania študijných programov (VP č. 23/2021 Štrnásť časť)– Pracovný poriadok UK v znení dodatkov č. 1 až 2 (VP č. 26/2021)	https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Np_2021_26.pdf
---	---

VS 2.5.2. Vysoká škola má na fungovanie vnútorného systému vyčlenené **dostatočné finančné zdroje**, ktoré zodpovedajú jej veľkosti a rozsahu uskutočňovaných vzdelávacích, tvorivých a ďalších súvisiacich činností.

Samohodnotenie plnenia Standard splnený čiastočne.	Odkazy na dôkazy
<p>V DZ sa uvádza (3.1.2), že vnútorný systém je dostatočne zdrojovo zabezpečený (organizačné, kompetenčné, ľudské, finančné, informačné zdroje).</p> <ul style="list-style-type: none">– Nakladanie s majetkom UK (VP č. 14/2022)– Smernica o verejnom obstarávaní (VP č. 08/2022)– Finančná kontrola a vnútorný audit (VP č. 16/2020)– Smernica rektora UK Pravidlá vytvárania a použitia Garančného a rizikového účtu UK (VP č. 12/2012)– Smernica rektora UK o obehu a kontrole účtovných dokladov UK (VP č. 4/2013),– Smernica rektora UK Inventarizácia majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov UK (VP č. 9/2019)– Smernica rektora UK o povinnej evidencii a povinnom zverejňovaní zmlúv (VP č. 2/2020)– Pravidlá overovania dostatočného priestorového, materiálneho, technického, informačného a personálneho zabezpečenia uskutočňovania študijných programov (VP č. 23/2021 Štrnásť časť)– Metodika rozdelenia štátnej dotácie pre UK jej a súčasti (Zasadnutia AS UK)– Základné pravidlá podnikateľskej činnosti na UK (VP 2005) <p>Univerzita Komenského v Bratislave už dlhodobo upozorňuje na nedostatočné finančné prostriedky alokované na vysoké školy. UK dostáva zo štátneho rozpočtu len ~ 70% finančných prostriedkov potrebných na zabezpečenie bazálneho chodu, ostatné si zabezpečuje z vlastných zdrojov a podnikateľskej činnosti.</p>	<p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/dlh_odyby_zamer_rozvoja_UK_2021-2027.pdf</p> <p>https://uniba.sk/o-univerzite/uradna-vyveska/vyrocne-spravy-a-hodnotenia/</p> <p>https://uniba.sk/o-univerzite/rektorat-uk/oddelenie-kvality-ok/spravy/</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2022/Np_2022_14.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2022/Np_2022_08.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2020/Np_2020_16_.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2013/Np_2013_04.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2012/Np_2012_12.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2019/Np_2019_09.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2020/Np_2020_02.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2005/VP_2005_podnikatelska_cinnost.pdf</p> <p>https://uniba.sk/o-univerzite/organy-uk/akademicky-senat-uk/</p> <p>https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/</p>

VS 2.5.3. Vysoká škola má na fungovanie vnútorného systému vyčlenené **dostatočné materiálne zdroje**, ktoré zodpovedajú jej veľkosti a rozsahu uskutočňovaných vzdelávacích, tvorivých a ďalších súvisiacich činností.

Samohodnotenie plnenia Standard splnený.	Odkazy na dôkazy
<ul style="list-style-type: none">– Štatút UK– VP č. 23/2021 Pravidlá overovania dostatočného priestorového, materiálneho, technického, informačného a personálneho zabezpečenia uskutočňovania študijných programov (VP č. 23/2021 Štrnásť časť)– Nakladanie s majetkom UK (VP č. 14/2022)– Metodika rozdelenia štátnej dotácie na UK a jej súčasti (Zasadnutia AS UK)– Inventarizácia majetku UK a jej súčastí (VP č. 09/2019) <p>V opisoch študijných programov sú zadefinované priestorové a materiálne zdroje pre zabezpečovanie vzdelávacích, tvorivých a ďalších súvisiacich činností.</p>	<p>https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/1-statut-uk/</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/dlh_odyby_zamer_rozvoja_UK_2021-2027.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2022/Np_2022_14.pdf</p> <p>https://uniba.sk/o-univerzite/organy-uk/akademicky-senat-uk/</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2019/Np_2019_09.pdf</p> <p>https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/</p>



VS 2.6.a.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú zapojenie študentov do zabezpečenia kvality.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<p>Zapojenie študentov UK do všetkých štruktúr a procesov na zabezpečenie kvality na UK je zabezpečené vo vnútorných predpisoch:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Štatút UK – VP č. 23/2021 (najmä Prvá a Druhá časť) – DZ UK 2021 – 2027 – získavaním a vyhodnocovaním študentskej spätnej väzby hodnotením predmetov, vyučujúcich a študijných programov – zapájaním študentov do tvorivej činnosti účasťou na publikovaní a spolu riešení projektov. Úroveň aktivizácie a motivácie vyučujúcich je v súlade s popisom študijného programu (evidencia publikačnej činnosti; vedecké projekty a granty) – Opisy študijných programov 	<p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/dlhodoby_zamer_rozvoja_UK_2021-2027.pdf https://uniba.sk/fileadmin/ruk/osa/Zlozenie_RK_UK - od 1.2.2022.pdf https://uniba.sk/o-univerzite/organy-uk/akademicky-senat-uk/ https://uniba.sk/o-univerzite/vnutorny-system-kvality/akreditacia/akreditacna-rada-uk/ https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/1-statut-uk/ https://alis.uniba.sk:8444/search/query?theme=EPC https://uniba.sk/veda/vedecke-projekty-a-granty/ https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/</p>

VS 2.6.a.2. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú zapojenie externých zainteresovaných strán do zabezpečenia kvality.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<p>Zapojenie externých zainteresovaných strán do všetkých štruktúr a procesov na zabezpečenie kvality na UK je zabezpečené</p> <ul style="list-style-type: none"> – VP č. 23/2021 (najmä Prvá a Druhá časť) – DZ UK 2021 – 2027 – Opisy študijných programov 	<p>https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/</p>

VS 2.6.b. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú previazanie vzdelávania a tvorivých činností, pričom úroveň a zameranie tvorivej činnosti zodpovedá stupňu vysokoškolského vzdelávania a výstupom vzdelávania.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none"> – DZ UK 2021 – 2027 – VP č. 23/2021 – Smernica rektora UK o prijatí Európskej charty výskumných pracovníkov a Kódexu správania pre nábor výskumných pracovníkov UK (VP č. 16/2022) – Rámcové kritériá na získanie titulu docent a profesor na UK (VP č. 24/2021) <p>a) Tvorivá činnosť na UK je preukázateľne previazaná so štúdiom v súlade s Pravidlami výberu vyučujúcich jednotlivých predmetov študijných programov, ktoré zabezpečujú úroveň tvorivej činnosti hlavnej zodpovednej osoby a zodpovedných osôb študijného programu. Výsledky tvorivej činnosti hlavnej zodpovednej osoby a zodpovedných osôb študijného programu, ktorí sú zamestnancami UK na funkčnom mieste docenta alebo profesora na ustanovený týždenný pracovný čas a výsledky ich pracovnej činnosti musia dosahovať aspoň medzinárodnú úroveň.</p> <p>b) Pri habilitačných a inauguračných konaniach musí skupina 5 osôb (ďalej ako „HaI skupina“) zabezpečujúcu kvalitu týchto konaní vedecky alebo umelecky pôsobiť na UK na ustanovený týždenný pracovný čas v odbore habilitačného a inauguračného konania alebo v súvisiacom odbore. Minimálne dve osoby so HaI skupiny sú vo funkcii profesora ostatné osoby sú aspoň vo funkcii docenta.</p> <ul style="list-style-type: none"> – Opisy študijných programov 	<p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/dlhodoby_zamer_rozvoja_UK_2021-2027.pdf https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2022/Vp_2022_16.pdf https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_24.pdf https://alis.uniba.sk:8444/search/query?theme=EPC https://uniba.sk/veda/vedecke-projekty-a-granty/ https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/</p>



VS 2.6.c. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému **zaručujú podporu internacionalizácie vzdelávacích, tvorivých a ďalších súvisiacich činností**, aby jej miera zodpovedala poslaniu a strategickým cieľom vysokej školy, cieľom a výstupom vzdelávania a potrebám zainteresovaných strán.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Standard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– DZ UK 2021 – 2027– VP č. 23/2021– Smernica rektora UK Pravidlá tvorby, rozdelenia a použitia finančných prostriedkov určených na podporu zahraničných mobilit doktorandov (VP č. 7/2012)– Smernica rektora UK o pôsobnosti UK a jej fakúlt v rámci programu Európskeho spoločenstva Erasmus+ (VP č. 3/2016)– Rokovací poriadok koordinačnej porady na prerokovanie ponuky zahraničných pobytov študentov a pracovníkov UK (VP č. 8/2002)– Smernica rektora UK o osobitnom mobilitnom programe pre študentov a zamestnancov ukrajinských vysokých škôl (VP č. 10/2022)– VP č. 29/2022 vzdelávací a skúšobný poriadok jazykovej a odbornej prípravy cudzincov a krajanov <p>Univerzitná spolupráca, mobilita a Erasmus+ . Samostatnú časť internacionalizácia tvorí projekt ENLIGHT – Európska univerzita</p>	<p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/dlhodoby_zamer_rozvoja_UK_2021-2027.pdf</p> <p>https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/b-studium/8-zahranicne-studium-a-zahranicni-studenti/</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2012/Vp_2012_07.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2016/Vp_2016_03.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2022/Vp_2022_10.pdf</p> <p>https://uniba.sk/medzinarodne-vztahy/enlight/</p> <p>https://uniba.sk/medzinarodne-vztahy/</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2022/Vp_2022_29.pdf</p> <p>https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/</p>

VS 2.6.d.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú **ochranu proti akémukoľvek druhu intolerancie a diskriminácie študentov**.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Standard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– DZ UK 2021 – 2027 (3.2.3)– Etický kódex a pravidlá tvorivej činnosti UK (VP č. 23/2021 <i>Ôsma časť</i>)– Etická rada UK (Rokovací poriadok VP č. 04/2022)– Pravidlá preskúmania podnetov študentov (VP č. 23/2021 <i>Siedma časť</i>)– Plán rodovej rovnosti (VP č. 03/2022)– Oznamovanie protispoločenskej činnosti a ochrana oznamovateľov na UK (VP č. 26/2022)– VP o riešení prípadov sexuálneho obťažovania na UK 30/2022	<p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/dlhodoby_zamer_rozvoja_UK_2021-2027.pdf</p> <p>https://uniba.sk/o-univerzite/organy-uk/eticka-rada-uk/</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2022/Vp_2022_03.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2022/Vp_2022_26.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2022/Vp_2022_30.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2022/Vp_2022_04.pdf</p> <p>https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/</p>

VS 2.6.d.2. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú **ochranu proti akémukoľvek druhu intolerancie a diskriminácie zamestnancov**.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Standard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– DZ UK (najmä odsek 3.2.1)– Pracovný poriadok UK (VP č. 26/2021)– Kolektívna zmluva na aktuálny rok zverejnená na webovej stránke UK– Oznamovanie protispoločenskej činnosti a ochrana oznamovateľov na UK (VP č. 26/2022)– Etický kódex a pravidlá tvorivej činnosti UK (VP č. 23/2021 <i>Ôsma časť</i>)– Etická rada UK– VP č. 04/2022 Rokovací poriadok ER UK– Plán rodovej rovnosti (VP č. 03/2022)	<p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/dlhodoby_zamer_rozvoja_UK_2021-2027.pdf</p> <p>https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/kolektivna-zmluva/</p> <p>https://uniba.sk/o-univerzite/organy-uk/eticka-rada-uk/</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2022/Vp_2022_04.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_26.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2022/Vp_2022_03.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2022/Vp_2022_26.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2022/Vp_2022_30.pdf</p> <p>https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/</p>



- | | |
|---|--|
| – VP o riešení prípadov sexuálneho obťažovania na UK č. 30/2022 | |
|---|--|

VS 2.6.d.3. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú ochranu proti akémukoľvek druhu intolerancie a diskriminácie uchádzačov.

Samohodnotenie plnenia Štandard splnený.	Odkazy na dôkazy
<ul style="list-style-type: none">– Pravidlá prijímacieho konania na UK (VP č. 4/2021)– Pravidlá pre tvorbu a posudzovanie podkladov na získanie práv na habilitačné konania a inauguračné konania na Univerzite Komenského v Bratislave (VP č. 25/2021)– Rámcové kritériá na získanie titulu docent a profesor na Univerzite Komenského v Bratislave (VP č. 24/2021)– Všeobecné kritériá na obsadzovanie funkcií profesorov a docentov a konkrétne podmienky na obsadzovanie funkcií profesorov na UK (VP č. 23/2021 Dvanásť časť)– Pravidlá určovania požiadaviek na výber vysokoškolských učiteľov (VP č. 23/2021 Jedenásta časť)– Pravidlá určovania požiadaviek na výber vysokoškolských učiteľov (VP č. 23/2021 Jedenásta časť)– Plán rodovej rovnosti (VP č. 03/2022)– Oznamovanie protispoločenskej činnosti a ochrana oznamovateľov na UK (VP č. 26/2022)	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_04.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_24.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2022/Vp_2022_16.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_25.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2022/Vp_2022_03.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2022/Vp_2022_26.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/

VS 2.6.e. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú zachovávanie vedeckej integrity a dodržiavanie akademickej etiky, ostrážitosť voči plagiátorstvu a ďalším akademickým podvodom, umožňujú ich odhaľovanie a zaručujú vyvedenie dôsledkov.

Samohodnotenie plnenia Štandard splnený.	Odkazy na dôkazy
<ul style="list-style-type: none">– DZ UK 2021 – 2027 (I.1.5)– Etický kódex a pravidlá tvorivej činnosti UK (VP č. 23/2021 Osmá časť)– Rokovací poriadok Etickej rady UK (VP č. 04/2022)– Disciplinárna komisia fakúlt– Informačné systémy AIS, Theses pre kontrolu originality záverečných prác– Oznamovanie protispoločenskej činnosti a ochrana oznamovateľov na UK (VP č. 26/2022) <p>Disciplinárna komisia UK nie je zriadená na úrovni rektorátu, nakoľko rektorát nemá vlastných študentov. Disciplinárne komisie fakúlt (ich menné ekvivalenty) prerokujú disciplinárne priestupky študentov zapísaných v študijných programoch uskutočňovaných na fakultách.</p>	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/dlhodoby_zamer_rozvoja_UK_2021-2027.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2016/Vp_2016_23.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/organy-uk/eticcka-rada-uk/https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2016/Vp_2016_24.pdfhttps://moja.uniba.skhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2022/Vp_2022_26.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2022/Vp_2022_04.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/



VS 2.6.f. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú **efektívne a transparentné mechanizmy preskúmania podnetov**, ktorými sa študent domáha ochrany svojich práv alebo právom chránených záujmov, alebo poukazuje na konkrétne nedostatky v činnosti alebo v nečinnosti vysokej školy.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">- DZ UK 2021 – 2027 (1.2.2.)- Pravidlá preskúmania podnetov a iných obdobných podaní študentov (VP č. 23/2021 Siedma časť).- Študijný poriadok UK VP č. 20/2019	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/dlhodoby_zamer_rozv_oja_UK_2021-2027.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2019/Vp_2019_20.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/

VS 2.6.g. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú **súlad a dodržiavanie všeobecne záväzných predpisov** a vnútorných predpisov vysokej školy.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">- Organizačný poriadok RUK (VP č. 22/2021)- Oddelenia rektorátu UK napr. Oddelenie legislatívy a právnych služieb RUK; Oddelenie kvality; Útvar vnútornej kontroly a vnútorného auditu RUK a iné- Smernica rektora UK, ktorou sa upravuje proces prípravy vnútorných predpisov UK (VP č. 1/2013)- Akademický senát UK- Rada kvality UK (VSK UK)- Akreditačná rada UK (ŠP UK)- Vedecká rada UK (HAI UK)	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2013/Vp_2013_01.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/rektorat-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/organy-uk/akademicky-senat-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/organy-uk/rada-pre-kvalitu-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/vnutorny-system-kvality/akreditacia/akreditacna-rada-uk/https://uniba.sk/veda/vedecka-rada-uk/https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_22.pdf

VS 2.6.h.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú **kontinuálne zlepšovanie kvality** činností vykonávaných vysokou školou.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">- DZ UK 2021 – 2027 (3.1.2)- VP č. 23/2021 (najmä Prvá časť)- Oddelenie kvality RUK- Akademický senát UK- Rada kvality UK (VSK UK)- Akreditačná rada UK (ŠP UK)- Vedecká rada UK (HAI UK)	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/dlhodoby_zamer_rozv_oja_UK_2021-2027.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/rektorat-uk/oddelenie-kvality-ok/https://uniba.sk/o-univerzite/organy-uk/akademicky-senat-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/organy-uk/rada-pre-kvalitu-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/vnutorny-system-kvality/akreditacia/akreditacna-rada-uk/https://uniba.sk/veda/vedecka-rada-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/

VS 2.6.h.2. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú **rozvoj kultúry kvality** na všetkých súčiastiach a úrovniach vysokej školy.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">- DZ UK 2021 – 2027 (3.1.2)- VP č. 23/2021 (najmä Prvá časť)- Oddelenie kvality RUK- Akademický senát UK- Rada kvality UK (VSK UK)- Akreditačná rada UK (ŠP UK)- Vedecká rada UK (HAI UK)	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/dlhodoby_zamer_rozv_oja_UK_2021-2027.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/rektorat-uk/oddelenie-kvality-ok/https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Statut_RK_UK_2021.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/rektorat-uk/oddelenie-kvality-ok/https://uniba.sk/o-univerzite/organy-uk/akademicky-senat-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/organy-uk/rada-pre-kvalitu-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/vnutorny-system-kvality/akreditacia/akreditacna-rada-uk/https://uniba.sk/veda/vedecka-rada-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/



VS 2.6.i. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú **previazanie vnútorného systému s dlhodobým zámerom vysokej školy.**

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">- DZ UK 2021 – 2027 predpokladá previazanie strategických cieľov na VSK (3.1.1. a 3.1.2)- VP č. 23/2021 (najmä Prvá časť)- Rada kvality UK (VSK UK)- Akademický senát UK	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/dlhodoby_zamer_rozvoja_UK_2021-2027.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_23.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/organy-uk/akademicky-senat-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/organy-uk/rada-pre-kvalitu-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/

VS 2.6.j. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú **efektívny výkon administratívnych činností** súvisiacich so zabezpečením kvality a nezaťažovanie učiteľov, študentov a ďalších tvorivých zamestnancov vysokej školy neodôvodnenou byrokraciou.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">- DZ UK 2021 – 2027 predpokladá efektívny výkon administratívnych činností (3.1.3).- VP č. 23/2021- Organizačný poriadok RUK (VP č. 22/2021)- Fakultné organizačné poriadky	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/dlhodoby_zamer_rozvoja_UK_2021-2027.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/rektorat-uk/https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_22.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/

VS 2.7.1. Ak vysoká škola uskutočňuje habilitačné konanie a inauguračné konanie, politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že **spĺňa štandard pre habilitačné konanie a inauguračné konanie.**

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">- VDZ sa uvádza strategický cieľ 2.1.4. UK implementuje, rozvíja a pravidelne hodnotí svoj vnútorný systém na zabezpečovanie kvality habilitačného a inauguračného konania- Pravidlá pre tvorbu a posudzovanie podkladov na získanie práv na habilitačné konania a inauguračné konania na UK (VP č. 25/2021) <p>Rámcové kritériá na získanie titulu docent a profesor na Univerzite Komenského v Bratislave (VP č. 24/2021)</p>	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/dlhodoby_zamer_rozvoja_UK_2021-2027.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_25.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_24.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/

VS 2.8.1. Politiky zabezpečenia kvality **záväzne uplatňujú všetci zmluvní partneri vysokej školy alebo iné tretie strany**, ktoré sa spolupodieľajú alebo majú vplyv na kvalitu vzdelávania, tvorivých činností a iných súvisiacich činností.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">- Pravidlá spolupráce so špecializovanými výučbovými zariadeniami na praktickej výučbe a spôsob overovania ich plnenia (VP č. 23/2021 Deviatá časť)- Pravidlá spolupráce s externými vzdelávacími inštitúciami podieľajúcimi sa na uskutočňovaní študijného programu tretieho stupňa (VP č. 23/2021 Desiatá časť) <p>Týmito návrhmi nie sú pokrytí všetci zmluvní partneri UK, alebo tretie strany, napr. zamestnávateľia.</p>	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/



VS 2.9.1. Súčasťou politik a procesov zabezpečovania kvality je **pravidelný monitoring, vyhodnocovanie a revidovanie vnútorného systému**, ktorého sa zúčastňujú všetky zainteresované strany.

<i>Samohodnotenie plnenia Štandard splnený.</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– VP č. 23/2021 (najmä Prvá a Druhá časť)– Rada pre kvalitu UK (VSK UK)– Vedecká rada UK (HAI UK)– Akreditačná rada UK (ŠP UK)– Iné orgány UK <p>Rada pre kvalitu UK každoročne vyhodnocuje vnútornú hodnotiacu správu UK, ako aj vnútorné hodnotiace správy jednotlivých fakúlt.</p>	<p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_23.pdf https://uniba.sk/o-univerzite/vnutorny-system-kvality/akreditacia/akreditacna-rada-uk/ https://uniba.sk/o-univerzite/organy-uk/rada-pre-kvalitu-uk/ https://uniba.sk/veda/vedecka-rada-uk/ https://uniba.sk/o-univerzite/organy-uk/</p>

VS 2.9.2. Pravidelný monitoring, vyhodnocovanie a revidovanie vnútorného systému prihliada na to, či vnútorný systém **vedie k dosahovaniu strategických cieľov v oblasti zabezpečenia kvality**, ktoré si vysoká škola určila vo svojich strategických dokumentoch, najmä v dlhodobom zámere.

<i>Samohodnotenie plnenia Štandard splnený.</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– VP č. 23/2021 (najmä Prvá a Druhá časť) <p>Rada pre kvalitu UK, zástupcovia fakultných rád pre kvalitu (poväčšine prodekaní) sa pravidelne stretávajú, každoročne vyhodnocuje vnútornú hodnotiacu správu UK, ako aj vnútorné hodnotiace správy jednotlivých fakúlt.</p>	<p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_23.pdf https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/</p>

VS 2.10.1. Vysoká škola umožňuje ľahký **prístup verejnosti k formalizovaným politikám a procesom** a ďalšej dokumentácii vnútorného systému.

<i>Samohodnotenie plnenia Štandard splnený.</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<p>Všetky VP VSK sú zverejnené na webovej stránke UK prislúchajúcej vnútornému systému kvality UK.</p> <ul style="list-style-type: none">– VP č. 23/2021 (najmä Prvá a Druhá časť)– Pravidlá pravidelného zverejňovania aktuálnych, adekvátnych a kvalitatívnych informácií o študijných programoch a ich absolventoch (VP č. 23/2021 Pätnásta časť)– Register legislatívy na UK– Sloboda informácií– Oddelenie kvality RUK	<p>https://uniba.sk/o-univerzite/vnutorny-system-kvality/vnutorne-predpisy/ https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_23.pdf https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/ https://uniba.sk/o-univerzite/uradna-vyveska/sloboda-informacii/ https://uniba.sk/o-univerzite/rektorat-uk/oddelenie-kvality-ok/ https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/</p>

VS 2.10.2. Spôsob sprístupnenia informácií **rešpektuje špecifické potreby osôb so zdravotným znevýhodnením.**

<i>Samohodnotenie plnenia Štandard splnený čiastočne.</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– VP č. 23/2021 (Druhá časť, Štvrtý oddiel) <p>Na UK pôsobí Centrum podpory študentov so špecifickými potrebami. Centrum poskytuje informácie, poradenstvo, podporné služby a vzdelávacie aktivity pre uchádzačov a študentov so špecifickými potrebami, učiteľov a širšiu verejnosť.</p> <p>Na každej fakulte UK pôsobia koordinátori pre študentov so špecifickými potrebami.</p> <p>Štandard je splnený len čiastočne vzhľadom na zrakovo postihnutých študentov, pre ktorých nie je zatiaľ zabezpečená webová stránka s prepisom pre nevidiacich. Na odstránení tohto nedostatku pracujeme.</p>	<p>https://uniba.sk/o-univerzite/vnutorny-system-kvality/vnutorne-predpisy/ https://uniba.sk/o-univerzite/rektorat-uk/oddelenie-socialnych-sluzieb-a-poradenstva-oss/centrum-podpory-studentov-so-specifickymi-potrebami-cps/ https://uniba.sk/sluzby/podpora-studentov-so-specifickymi-potrebami/ https://uniba.sk/o-univerzite/rektorat-uk/oddelenie-socialnych-sluzieb-a-poradenstva-oss/centrum-podpory-studentov-so-specifickymi-potrebami-cps/studenti-so-specifickymi-potrebami/informacie-pre-uchadzacov/aktualny-zoznam-koordinatorov/ https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/</p>



VS 2.10.3. Dokumentácia vnútorného systému, ktorá je relevantná pre študentov, je zverejnená vo všetkých jazykoch uskutočňovania študijných programov.

<i>Samohodnotenie plnenia Štandard splnený čiastočne.</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<p><i>Univerzita vyhodnotila potrebnú dokumentáciu vnútorného systému, ktorá je relevantná pre študentov:</i></p> <ul style="list-style-type: none"><i>– VSK UK</i><i>– DZ UK 2021 – 2027</i><i>– Štatút UK</i><i>– Študijný poriadok</i><i>– Štipendijný poriadok</i> <p><i>Táto legislatíva je zabezpečená len v anglickom jazyku.</i></p>	<p><i>https://uniba.sk/en/about/the-long-term-plan-of-development-for-2021-to-2027/</i></p> <p><i>https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/selected-internal-regulations/</i></p>



3. KRITÉRIÁ NA VYHODNOCOVANIE ŠTANDARDU **VS 3 VYTVÁRANIE, ÚPRAVA A SCHVAĽOVANIE ŠTUDIJNÝCH PROGRAMOV**

(čl. 3 štandardov pre vnútorný systém)

VS 3.1.1. Vysoká škola má formalizované politiky, štruktúry a procesy na vytváranie, úpravu a schvaľovanie študijných programov⁶.

⁶ V prípade regulovaných zdravotníckych študijných programov v súlade s nariadením vlády č. 296/2010 Z. z.

⁷ V študijných programoch pripravujúcich na výkon regulovaného povolania plnenie európskych smerníc pre vzdelávanie v regulovanom povolaní.

<i>Samohodnotenie plnenia Štandard je splnený.</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<p>UK má formalizované politiky, štruktúry a procesy na vytváranie, úpravu a schvaľovanie študijných programov. Celý proces od prípravy, vytvárania a schvaľovania študijného programu je popísané vo vnútornom predpise VP č. 23/2021. Každá fakulta UK má ako schvaľovací orgán Akreditačnú radu fakulty, po posúdení na úrovni fakulty je spis študijného programu posúdení aj na úrovni Akreditačnej rady UK, čiže je zabezpečená dvojkoľová kontrola úrovne študijného programu.</p> <ul style="list-style-type: none">– VP č. 23/2021 (najmä Druhá časť)– Akreditačná rada UK (ŠP UK)– Príslušné orgány na fakultách	<p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_23.pdf https://uniba.sk/o-univerzite/vnutorny-system-kvality/akreditacia/akreditacna-rada-uk/ https://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/ https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/</p>

VS 3.1.2. Vysoká škola má stanovené právomoci, pôsobnosť a zodpovednosť jednotlivých štruktúr, zamestnancov a iných zainteresovaných strán za zabezpečenie kvality študijného programu.

<i>Samohodnotenie plnenia Štandard je splnený.</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<p>Právomoci, pôsobnosť a zodpovednosť jednotlivých štruktúr, ktoré sú zodpovedné za študijné programy sú zadané vo vnútorných predpisoch UK.</p> <ul style="list-style-type: none">– VP č. 23/2021 (najmä Druhá časť)– Akreditačná rada UK– Príslušné orgány na fakultách	<p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_23.pdf https://uniba.sk/o-univerzite/vnutorny-system-kvality/akreditacia/akreditacna-rada-uk/ https://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/ https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/</p>

VS 3.2.a.1. Politiky, štruktúry a procesy na vytváranie, úpravu a schvaľovanie študijných programov zaručujú zapojenie študentov.

<i>Samohodnotenie plnenia Štandard je splnený.</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<p>Tvorba jednotlivých štruktúr ako aj personálne obsadenie je zadané vo vnútorných predpisoch.</p> <ul style="list-style-type: none">– VP č. 23/2021 (najmä Druhá časť)– Akreditačná rada UK– Príslušné orgány na fakultách– Opisy študijných programov	<p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_23.pdf https://uniba.sk/o-univerzite/vnutorny-system-kvality/akreditacia/akreditacna-rada-uk/ https://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/ https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/</p>



VS 3.2.a.2. Politiky, štruktúry a procesy na vytváranie, úpravu a schvaľovanie študijných programov zaručujú **zapojenie zamestnávateľov a ďalších relevantných zainteresovaných strán.**

<i>Samohodnotenie plnenia Štandard splnený.</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<p><i>Tvorba jednotlivých štruktúr ako aj personálne obsadenie je zadefinované vo vnútorných predpisoch.</i></p> <ul style="list-style-type: none">– VP č. 23/2021 (najmä Druhá časť)– Akreditačná rada UK– Príslušné orgány na fakultách– Opisy študijných programov	<p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_23.pdf https://uniba.sk/o-univerzite/vnutorny-system-kvality/akreditacia/akreditacna-rada-uk/ https://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/ https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/</p>

VS 3.2.b.1. Politiky, štruktúry a procesy na vytváranie, úpravu a schvaľovanie študijných programov zaručujú **transparentné, spravodlivé posúdenie a schvaľovanie študijného programu.**

<i>Samohodnotenie plnenia Štandard splnený.</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<p><i>Postup pri posudzovaní ŠP na úrovni fakúlt resp. Univerzity je zadefinované vo vnútorných predpisoch. Zo všetkých zasadnutí sú vyhotovované zápisnice a prezenčné listiny, ktoré sú zverejňované na webe fakulty, resp. Univerzity. Obsah webových stránok jednotlivých grémií je pravidelne kontrolovaný Oddelením kvality RUK.</i></p> <ul style="list-style-type: none">– VP č. 23/2021 (najmä Druhá časť)– Akreditačná rada UK– Príslušné orgány na fakultách	<p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_23.pdf https://uniba.sk/o-univerzite/vnutorny-system-kvality/akreditacia/akreditacna-rada-uk/ https://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/ https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/</p>

VS 3.2.b.2. Politiky, štruktúry a procesy na vytváranie, úpravu a schvaľovanie študijných programov zaručujú **odborne fundované posúdenie a schvaľovanie študijného programu.**

<i>Samohodnotenie plnenia Štandard splnený.</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<p><i>Požiadavky pre personálne obsadenie v jednotlivých grémiách sú zadefinované vo vnútorných predpisoch.</i></p> <ul style="list-style-type: none">– VP č. 23/2021 (najmä Druhá časť)– Akreditačná rada UK– Príslušné orgány na fakultách	<p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_23.pdf https://uniba.sk/o-univerzite/vnutorny-system-kvality/akreditacia/akreditacna-rada-uk/ https://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/ https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/</p>

VS 3.2.b.3. Politiky, štruktúry a procesy na vytváranie, úpravu a schvaľovanie študijných programov zaručujú **objektívne a nezávislé posúdenie a schvaľovanie študijného programu, v ktorom je zamedzený konflikt záujmov a možná zaujatosť.**

<i>Samohodnotenie plnenia Štandard splnený.</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<p><i>Požiadavky pre personálne obsadenie v jednotlivých grémiách sú zadefinované vo vnútorných predpisoch. Prípadné konflikty záujmov sú v daných orgánoch kontrolované a sú uvedené v zápisnici zo stretnutia, ktorá je verejne dostupná.</i></p> <ul style="list-style-type: none">– VP č. 23/2021 (najmä Druhá časť)– Akreditačná rada UK (ŠP UK)	<p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_23.pdf https://uniba.sk/o-univerzite/vnutorny-system-kvality/akreditacia/akreditacna-rada-uk/ https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/</p>



VS 3.2.c. Politiky, štruktúry a procesy na vytváranie, úpravu a schvaľovanie študijných programov zaručujú **trvalý súlad študijných programov so štandardmi pre študijný program.**

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<p>Príslušné orgány, grémiá a osoby na úrovni fakúlt a univerzity, sú zodpovedné za kontrolu súladu študijných programov.</p> <ul style="list-style-type: none">– Pravidlá monitorovania a pravidelného hodnotenia študijných programov (VP č. 23/2021 Druhá časť)– Rada kvality UK (VSK UK)– Akreditačná rada UK (ŠP UK)– Vedecká rada UK (HAI UK)– Príslušné orgány na fakultách	<p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_23.pdf https://uniba.sk/o-univerzite/vnutorny-system-kvality/akreditacia/akreditacna-rada-uk/ https://uniba.sk/o-univerzite/organy-uk/rada-pre-kvalitu-uk/ https://uniba.sk/veda/vedecka-rada-uk/ https://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/ https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/</p>

VS 3.2.d. Politiky, štruktúry a procesy na vytváranie, úpravu a schvaľovanie študijných programov zaručujú, že študijné programy majú **jasne špecifikovanú a komunikovanú kvalifikáciu** nadobúdanú úspešným absolvovaním programu, ktorej úroveň zodpovedá požiadavkám príslušného stupňa kvalifikačného rámca.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<p>Za obsahovú náplň študijného programu zodpovedajú hlavná osoba zodpovedná za študijný program ako aj ostatné zodpovedné osoby. Všetky študijné programy prešli nezávislou niekoľkoúrovňovou kontrolou.</p> <ul style="list-style-type: none">– VP č. 23/2021 (najmä Druhá časť)– Akreditačná rada UK (ŠP UK)– Príslušné orgány na fakultách– Opisy študijných programov	<p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_23.pdf https://uniba.sk/o-univerzite/vnutorny-system-kvality/akreditacia/akreditacna-rada-uk/ https://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/ https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/</p>

VS 3.2.e. Štruktúry a procesy na vytváranie, úpravu a schvaľovanie študijných programov zaručujú, že obsah a úroveň kvalifikácie napĺňa **sektorovo-špecifické očakávania zamestnávateľov** a iných externých zainteresovaných strán⁷.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<p>Súčasťou grémii a orgánov, ktoré sú zodpovedné za vnútorný systém kvality UK, sú aj zástupcovia zamestnávateľov. Jednotlivé študijné programy boli odberateľmi absolventov prehodnocované.</p> <ul style="list-style-type: none">– VP č. 23/2021 (najmä Druhá časť)– Akreditačná rada UK (ŠP UK)– Príslušné orgány na fakultách– Opisy študijných programov	<p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_23.pdf https://uniba.sk/o-univerzite/vnutorny-system-kvality/akreditacia/akreditacna-rada-uk/ https://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/ https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/</p>

VS 3.2.f.1. Politiky, štruktúry a procesy na vytváranie, úpravu a schvaľovanie študijných programov zaručujú, že študijné programy majú jasne **špecifikovaný profil absolventa a jasne vymedzené a komunikované ciele a výstupy vzdelávania**, ktoré sú **verifikovateľné**.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<p>Za obsahovú náplň študijného programu zodpovedajú hlavná osoba zodpovedná za študijný program ako aj ostatné zodpovedné osoby. Všetky študijné programy prešli nezávislou niekoľkoúrovňovou kontrolou.</p> <ul style="list-style-type: none">– VP č. 23/2021 (Druhá časť)– Akreditačná rada UK (ŠP UK)	<p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_23.pdf https://uniba.sk/o-univerzite/vnutorny-system-kvality/akreditacia/akreditacna-rada-uk/ https://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/ https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/</p>



<ul style="list-style-type: none">- Príslušné orgány na fakultách- Opisy študijných programov	
--	--

VS 3.2.f.2. Politiky, štruktúry a procesy na vytváranie, úpravu a schvaľovanie študijných programov zaručujú, že študijné programy majú jasne špecifikovaný profil absolventa a jasne vymedzené a komunikované ciele a **výstupy vzdelávania**, ktoré **zodpovedajú poslaniu** vysokej školy.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<p>Za obsahovú náplň študijného programu zodpovedajú hlavná osoba zodpovedná za študijný program ako aj ostatné zodpovedné osoby. Všetky študijné programy prešli nezávislou niekoľkoúrovňovou kontrolou.</p> <ul style="list-style-type: none">- VP č. 23/2021 (Druhá časť)- Akreditačná rada UK (ŠP UK)- Príslušné orgány na fakultách- Opisy študijných programov	<p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_23.pdf https://uniba.sk/o-univerzite/vnutorny-system-kvality/akreditacia/akreditacna-rada-uk/ https://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/ https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/</p>

VS 3.2.f.3. Politiky, štruktúry a procesy na vytváranie, úpravu a schvaľovanie študijných programov zaručujú, že študijné programy majú jasne špecifikovaný profil absolventa a jasne vymedzené a komunikované ciele a výstupy vzdelávania, ktoré **zodpovedajú príslušnému stupňu kvalifikačného rámca**.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<p>Za obsahovú náplň študijného programu zodpovedajú hlavná osoba zodpovedná za študijný program ako aj ostatné zodpovedné osoby. Všetky študijné programy prešli nezávislou niekoľkoúrovňovou kontrolou.</p> <ul style="list-style-type: none">- VP č. 23/2021 (Druhá časť)- Akreditačná rada UK (ŠP UK)- Príslušné orgány na fakultách- Opisy študijných programov	<p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_23.pdf https://uniba.sk/o-univerzite/vnutorny-system-kvality/akreditacia/akreditacna-rada-uk/ https://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/ https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/</p>

VS 3.2.f.4. Politiky, štruktúry a procesy na vytváranie, úpravu a schvaľovanie študijných programov zaručujú, že študijné programy majú jasne špecifikovaný profil absolventa a jasne vymedzené a komunikované ciele a výstupy vzdelávania, ktoré **zodpovedajú oblasti poznania podľa príslušného študijného odboru alebo kombinácie študijných odborov**, v ktorých ich absolventi získajú vysokoškolské vzdelanie.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<p>Za obsahovú náplň študijného programu zodpovedajú hlavná osoba zodpovedná za študijný program ako aj ostatné zodpovedné osoby. Všetky študijné programy prešli nezávislou niekoľkoúrovňovou kontrolou.</p> <ul style="list-style-type: none">- VP č. 23/2021 (Druhá časť)- Akreditačná rada UK (ŠP UK)- Príslušné orgány na fakultách- Opisy študijných programov	<p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_23.pdf https://uniba.sk/o-univerzite/vnutorny-system-kvality/akreditacia/akreditacna-rada-uk/ https://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/ https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/</p>



VS 3.2.f.5. Politiky, štruktúry a procesy na vytváranie, úpravu a schvaľovanie študijných programov zaručujú, že študijné programy **umožňujú dosahovanie v profile absolventa stanovených cieľov vzdelávania a výstupov vzdelávania.**

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<p>Za obsahovú náplň študijného programu zodpovedajú hlavná osoba zodpovedná za študijný program ako aj ostatné zodpovedné osoby. Všetky študijné programy prešli nezávislou niekoľkoúrovňovou kontrolou.</p> <ul style="list-style-type: none">– VP č. 23/2021 Druhá časť– Akreditačná rada UK (ŠP UK)– Príslušné orgány na fakultách– Opisy študijných programov	<p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_23.pdf https://uniba.sk/o-univerzite/vnutorny-system-kvality/akreditacia/akreditacna-rada-uk/ https://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/ https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/</p>

VS 3.2.g. Politiky na vytváranie, úpravu a schvaľovanie študijných programov **zaručujú v študijných programoch jasné previazanie vzdelávania s tvorivými činnosťami**, pričom úroveň a zameranie tvorivej činnosti zodpovedá stupňu vysokoškolského vzdelávania a výstupom vzdelávania.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<p>Za obsahovú náplň študijného programu zodpovedajú hlavná osoba zodpovedná za študijný program, ako aj ostatné zodpovedné osoby. Všetky študijné programy prešli nezávislou niekoľkoúrovňovou kontrolou.</p> <ul style="list-style-type: none">– VP č. 23/2021 Druhá časť– Akreditačná rada UK (ŠP UK)– Príslušné orgány na fakultách– Opisy študijných programov	<p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_23.pdf https://uniba.sk/o-univerzite/vnutorny-system-kvality/akreditacia/akreditacna-rada-uk/ https://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/ https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/</p>

VS 3.2.h. Politiky, štruktúry a procesy na vytváranie, úpravu a schvaľovanie študijných programov zaručujú, že študijné programy **poskytujú študentom prenositeľné spôsobilosti**, ktoré ovplyvňujú osobný rozvoj študentov a môžu byť využité v ich budúcom kariérnom uplatnení a v živote ako aktívnych občanov v demokratických spoločnostiach.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<p>Za obsahovú náplň študijného programu zodpovedajú hlavná osoba zodpovedná za študijný program, ako aj ostatné zodpovedné osoby. Všetky študijné programy prešli nezávislou niekoľkoúrovňovou kontrolou.</p> <ul style="list-style-type: none">– VP č. 23/2021 Druhá časť– Akreditačná rada UK (ŠP UK)– Príslušné orgány na fakultách– Opisy študijných programov	<p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_23.pdf https://uniba.sk/o-univerzite/vnutorny-system-kvality/akreditacia/akreditacna-rada-uk/ https://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/ https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/</p>



VS 3.3.1. Štruktúry a procesy na vytváranie, úpravu a schvaľovanie spoločných študijných programov s vysokými školami v zahraničí zaručujú uplatňovanie princípov **Európskeho prístupu zabezpečenia kvality spoločných študijných programov.**

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– <i>Statút UK VP č. 9/2015</i>– <i>VP č. 23/2021 Druhá časť</i>– <i>Akreditačná rada UK (ŠP UK)</i>– <i>Príslušné orgány na fakultách</i>– <i>Aliancia Enlight</i>	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2015/VP_2015_09.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_23.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/vnutorny-system-kvality/akreditacia/akreditacna-rada-uk/https://enlight-eu.orghttps://uniba.sk/medzinarodne-vztahy/enlight/https://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/

VS 3.4.1. Vysoká škola vytvára, uskutočňuje a upravuje študijné programy v **študijných odboroch a stupňoch v súlade s priznanými právami**⁸.

⁸ V prípade regulovaných zdravotníckych študijných programov aj v súlade s nariadením vlády č. 296/2010 Z. z.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<p><i>Uskutočňované študijné programy sú monitorované cez AIS2, cez ktorý sa študenti zapisujú na jednotlivé študijné programy.</i></p> <ul style="list-style-type: none">– <i>VP č. 23/2021 Druhá časť</i>– <i>Akreditačná rada UK (ŠP UK)</i>– <i>Vedecká rada UK</i>– <i>Príslušné orgány na fakultách</i>	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_23.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/vnutorny-system-kvality/akreditacia/akreditacna-rada-uk/https://uniba.sk/veda/vedecka-rada-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/

VS 3.4.2. Je preukázaná **obsahová zhoda študijných programov s opisom študijného odboru** v príslušnom stupni.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<p><i>Za obsahovú náplň študijného programu zodpovedajú hlavná osoba zodpovedná za študijný program, ako aj ostatné zodpovedné osoby. Všetky študijné programy prešli nezávislou niekoľkoúrovňovou kontrolou.</i></p> <ul style="list-style-type: none">– <i>VP č. 23/2021 Druhá časť</i>– <i>Akreditačná rada UK (ŠP UK)</i>– <i>Príslušné orgány na fakultách</i>	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_23.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/vnutorny-system-kvality/akreditacia/akreditacna-rada-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/

VS 3.4.3. Študijné programy priradené k príslušnému študijnému odboru/odborom a stupňu, ktoré sa uskutočňujú na vysokej škole a jej súčastiach, sú **v súlade so štandardmi pre študijný program.**

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<p><i>Za obsahovú náplň študijného programu zodpovedajú hlavná osoba zodpovedná za študijný program, ako aj ostatné zodpovedné osoby. Všetky študijné programy prešli nezávislou niekoľkoúrovňovou kontrolou.</i></p> <ul style="list-style-type: none">– <i>VP č. 23/2021 Druhá časť</i>– <i>Akreditačná rada UK (ŠP UK)</i>– <i>Príslušné orgány na fakultách</i>	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_23.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/vnutorny-system-kvality/akreditacia/akreditacna-rada-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/



4. KRITÉRIÁ NA VYHODNOCOVANIE ŠTANDARDU **VS 4 UČENIE SA, VYUČOVANIE A HODNOTENIE ORIENTOvané NA ŠTUDENTA**

(čl. 4 štandardov pre vnútorný systém)

VS 4.a.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že pri uskutočňovaní študijných programov je povzbudzovaná **aktívna úloha, autonómia a samostatnosť študentov vo vzdelávaní a v procese učenia sa.**

Samohodnotenie plnenia Štandard splnený.	Odkazy na dôkazy
<ul style="list-style-type: none"> – DZ UK 2021 – 2027 – Študijný poriadok UK (Čl. 42) – Všeobecné zásady uskutočňovania vzdelávacieho procesu (VP 23/2021 Čl. 57) – Akreditačná rada UK (ŠP UK) – Rada kvality UK (VSK UK) <p>Iné formy zapojenia:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Projekty a grantové schémy (Granty UK) – Internacionalizácie; projekt Enlight; Erasmus projekty; stáže – Študentské odborné činnosti na fakultách a katedrách 	<p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/dlhodoby_zamer_rozvoj_a_UK_2021-2027.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_23.pdf</p> <p>https://uniba.sk/o-univerzite/vnutorny-system-kvality/akreditacia/akreditacna-rada-uk/</p> <p>https://uniba.sk/o-univerzite/organy-uk/rada-pre-kvalitu-uk/</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/omv/Vp_2016_03.pdf</p> <p>https://uniba.sk/index.php?id=28352</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_08.pdf</p> <p>https://uniba.sk/o-univerzite/rektorat-uk/oddelenie-socialnych-sluzieb-a-poradenstva-oss/centrum-podpory-studentov-so-specifickymi-potrebami-cps/dokumenty-a-odkazy/legislativa/</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2018/Vp_2018_14.pdf</p> <p>https://uniba.sk/medzinarodne-vztahy/enlight/</p> <p>https://uniba.sk/veda/vedecke-projekty-a-granty/granty-uk/</p> <p>https://uniba.sk/veda/vedecka-rada-uk/</p>

VS 4.a.2. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že **aktívna úloha, autonómia a samostatnosť študentov vo vzdelávaní sa odzrkadľuje aj v hodnotení študentov.**

Samohodnotenie plnenia Štandard splnený.	Odkazy na dôkazy
<ul style="list-style-type: none"> – Pravidlá hodnotenia študentov (VP č. 23/2021 Šiesta časť) – Študijný poriadok UK – Opisy študijných programov 	<p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_23.pdf</p> <p>https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/b-studium/1-studijny-poriadok-uk/</p> <p>https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/</p>

VS 4.b.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že pri uskutočňovaní študijných programov je **rešpektovaná rozmanitosť študentov a ich potreby.**

Samohodnotenie plnenia Štandard splnený.	Odkazy na dôkazy
<ul style="list-style-type: none"> – Štatút UK – DZ UK 2021 – 2027 – VP č. 23/2021 (najmä Druhá časť) – Študijný poriadok UK – Štipendijný poriadok UK – Etický kódex a pravidlá tvorivej činnosti na UK (VP č. 23/2021 Osmá časť) – VP č. 23/2014 k zabezpečeniu všeobecne prístupného akademického prostredia pre študentov so špecifickými potrebami – Plán rodovej rovnosti (VP č. 03/2022) 	<p>https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/1-statut-uk/</p> <p>https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/</p> <p>https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/b-studium/1-studijny-poriadok-uk/</p> <p>https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/b-studium/5-ubytovanie-stipendia-a-studenti-so-specifickymi-potrebami/</p> <p>https://uniba.sk/o-univerzite/rektorat-uk/oddelenie-socialnych-sluzieb-a-poradenstva-oss/centrum-podpory-studentov-so-specifickymi-potrebami-cps/studenti-so-specifickymi-potrebami/</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2022/Vp_2022_03.pdf</p>



VS 4.b.2. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že je **umožňovaná flexibilita trajektórií** v štúdiu aj s ohľadom na možnosť zosúladenia pracovného/rodinného života so štúdiom na vysokej škole.

<i>Samohodnotenie plnenia Standard splnený.</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– Štatút UK– DZ UK 2021 – 2027– Študijný poriadok UK– VP č. 23/2021– Všeobecné zásady uskutočňovania vzdelávacieho procesu (VP č. 23/2021 Čl. 57)– Opisy študijných programov	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/1-statut-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/b-studium/1-studijny-poriadok-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/b-studium/5-ubytovanie-stipendia-a-studenti-so-specifickymi-potrebami/

VS 4.c.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že pri uskutočňovaní študijných programov sa pružne využíva **spektrum pedagogických metód, foriem a koncepcií a metód hodnotenia.**

<i>Samohodnotenie plnenia Standard je splnený.</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– Štatút UK– DZ UK 2021 – 2027– Študijný poriadok UK– VP č. 23/2021– Všeobecné zásady uskutočňovania vzdelávacieho procesu (VP č. 23/2021 Čl. 57)– Opisy študijných programov	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/1-statut-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/b-studium/1-studijny-poriadok-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/b-studium/5-ubytovanie-stipendia-a-studenti-so-specifickymi-potrebami/

VS 4.c.2. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že **vhodnosť a efektívnosť** využívaných pedagogických metód, foriem a koncepcií a metód hodnotenia sa **pravidelne hodnotí a zdokonaľuje.**

<i>Samohodnotenie plnenia Standard splnený.</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– Študijný poriadok UK– VP č. 23/2021– Všeobecné zásady uskutočňovania vzdelávacieho procesu (VP č. 23/2021 Čl. 57)– Opisy študijných programov– Vzdelávanie zamestnancov ponukou školení od CIT– Centrum ďalšieho vzdelávania	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/1-statut-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/cit/citps/vzdelavanie-zamestnancov/https://cdv.uniba.sk

VS 4.d.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že študentom je poskytované primerané vedenie študentov a **podpora zo strany učiteľov.**

<i>Samohodnotenie plnenia Standard je splnený.</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– Študijný poriadok UK– VP č. 23/2021– Všeobecné zásady uskutočňovania vzdelávacieho procesu (VP č. 23/2021 Čl. 57)– Smernica rektora UK k zabezpečeniu všeobecne prístupného akademického prostredia pre študentov so špecifickými potrebami a jej Prílohy č. 1.-8. (VP č. 23/2014)	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2019/Vp_2019_20.p_dfhttps://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/b-studium/1-studijny-poriadok-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/reaktorat-uk/oddelenie-socialnych-sluzieb-a-poradenstva-oss/centrum-podpory-studentov-so-specifickymi-potrebami-cps/studenti-so-specifickymi-potrebami/https://uniba.sk/fileadmin/ruk/cezap/Vp_2014_23_Smernica_rektora_UK.pdf



VS 4.d.2. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že **je podporovaný vzájomný rešpekt vo vzťahu študent – učiteľ**.

<i>Samohodnotenie plnenia Štandard je splnený.</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– DZ UK 2021 – 2027– Študijný poriadok UK (VP č. 20/2019)– Etický kódex – VP č. 23/2021 (Ôsma časť)– Všeobecné zásady uskutočňovania vzdelávacieho procesu (VP č. 23/2021 Čl. 57)– Smernica rektora UK k zabezpečeniu všeobecne prístupného akademického prostredia pre študentov so špecifickými potrebami a jej Prílohy č.1.-8. (VP č. 23/2014)	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/o-univerzite/rektorat-uk/oddelenie-socialnych-sluzieb-a-poradenstva-oss/centrum-podpory-studentov-so-specifickymi-potrebami-cps/studenti-so-specifickymi-potrebami/https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2019/Vp_2019_20.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/b-studium/1-studijny-poriadok-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/https://uniba.sk/fileadmin/ruk/cezap/Vp_2014_23_Smernica_rektora_UK.pdf

VS 4.e.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že **skúšajúci sú dôkladne oboznámení** s existujúcimi metódami verifikácie dosahovania výstupov vzdelávania, metódami testovania, skúšania a posudzovania výkonov študentov.

<i>Samohodnotenie plnenia Štandard je splnený.</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– Študijný poriadok UK (VP č. 20/2019)– Všeobecné zásady uskutočňovania vzdelávacieho procesu (VP č. 23/2021 Čl. 57)	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2019/Vp_2019_20.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/

VS 4.e.2. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že **skúšajúci majú podporu vysokej školy** na ďalšie zdokonaľovanie svojich vedomostí a zručností v tejto oblasti metód verifikácie dosahovania výstupov vzdelávania, metód testovania, skúšania a posudzovania výkonov študentov.

<i>Samohodnotenie plnenia Štandard je splnený.</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– Všeobecné zásady uskutočňovania vzdelávacieho procesu (VP č. 23/2021 Čl. 57)– Pravidlá zabezpečovania profesijného rozvoja vysokoškolských učiteľov, výskumných pracovníkov a umeleckých pracovníkov UK (VP č. 23/2021 Trinásť časť)– Školenia CIT– Centrum ďalšieho vzdelávania	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/rektorat-uk/oddelenie-socialnych-sluzieb-a-poradenstva-oss/centrum-podpory-studentov-so-specifickymi-potrebami-cps/studenti-so-specifickymi-potrebami/https://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/cit/citps/vzdelavanie-zamestnancov/https://cdv.uniba.sk

VS 4.f.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že **kritériá, metódy a termíny hodnotenia a známkovania sú študentom vopred známe a ľahko prístupné.**

<i>Samohodnotenie plnenia Štandard je splnený.</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– Pravidlá hodnotenia študentov (VP č. 23/2021 Šiesta časť)– Všeobecné zásady uskutočňovania vzdelávacieho procesu (VP č. 23/2021 Čl. 57)– AIS2– Študijný poriadok UK (VP č. 20/2019)– Smernica rektora UK Zásady špecializačného štúdia na UK (VP č. 26/2015).	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2019/Vp_2019_20.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2015/Vp_2015_26.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/b-studium/1-studijny-poriadok-uk/https://moja.uniba.skhttps://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/



VS 4.g.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že hodnotenie umožňuje študentom **preukázať** rozsah a úroveň, do akej sa im **podarilo dosiahnuť** očakávané výstupy **vzdelávania** a študentom **poskytuje spätnú väzbu**.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard je splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– Študijný poriadok UK (VP č. 20/2019)– Pravidlá hodnotenia študentov (VP č. 23/2021 Šiesta časť)– Všeobecné zásady uskutočňovania vzdelávacieho procesu (VP č. 23/2021 Čl.57)	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2019/Vp_2019_20.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/

VS 4.g.2. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že hodnotenie študentom **poskytuje spätnú väzbu** o rozsahu a úrovni dosahovaných výstupov vzdelávania.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard je splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– Študijný poriadok UK (VP č. 20/2019)– Pravidlá hodnotenia študentov (VP č. 23/2021 Šiesta časť)– Všeobecné zásady uskutočňovania vzdelávacieho procesu (VP č. 23/2021 Čl. 57)	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2019/Vp_2019_20.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/

VS 4.g.3. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že hodnotenie je v nevyhnutných prípadoch spojené s **odporúčaniami a usmerneniami** týkajúcimi sa procesu učenia sa.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard je splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– Študijný poriadok UK (VP č. 20/2019)– Pravidlá hodnotenia študentov (VP č. 23/2021 Šiesta časť)– Všeobecné zásady uskutočňovania vzdelávacieho procesu (VP č. 23/2021 Čl. 57)	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2019/Vp_2019_20.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/

VS 4.h.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že **hodnotenie je konzistentné a spravodlivo aplikované** vo vzťahu k všetkým študentom, vykonávané v súlade s vopred schválenými postupmi a prinášajúce spoľahlivé závery, ktoré v podobných prípadoch nevedú k neodôvodneným rozdielom.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard je splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– Študijný poriadok UK (VP č. 20/2019)– Pravidlá hodnotenia študentov (VP č. 23/2021 Šiesta časť)– Všeobecné zásady uskutočňovania vzdelávacieho procesu (VP č. 23/2021 Čl.57)	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2019/Vp_2019_20.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/



VS 4.i.1. Pri hodnotení sa primerane zohľadňujú okolnosti **týkajúce sa študentov so špecifickými potrebami**.

<i>Samohodnotenie plnenia Štandard je splnený.</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– <i>Študijný poriadok UK (VP č. 20/2019)</i>– <i>Pravidlá hodnotenia študentov (VP č. 23/2021 Šiesta časť)</i>– <i>Všeobecné zásady uskutočňovania vzdelávacieho procesu (VP č. 23/2021 Čl. 57)</i>– <i>Smernica rektora UK k zabezpečeniu všeobecne prístupného akademického prostredia pre študentov so špecifickými potrebami (VP č. 23/2014)</i>– <i>Koordinátori pre študentov so špecifickými potrebami</i>	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2019/Vp_2019_20.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/cezap/Vp_2014_23_Smernica_rektora_UK.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/rektorat-uk/oddelenie-socialnych-sluzieb-a-poradenstva-osp/centrum-podpory-studentov-so-specifickymi-potrebami-cps/studenti-so-specifickymi-potrebami/informacie-pre-koordinatorov/pre-koordinatorov-pre-pracu-so-studentmi-so-zp/https://uniba.sk/o-univerzite/rektorat-uk/oddelenie-socialnych-sluzieb-a-poradenstva-osp/centrum-podpory-studentov-so-specifickymi-potrebami-cps/studenti-so-specifickymi-potrebami/informacie-pre-studentov/

VS 4.j.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že ak to okolnosti umožňujú, hodnotenie študentov je **vykonávané viacerými hodnotiteľmi**.

<i>Samohodnotenie plnenia Štandard splnený.</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– <i>Študijný poriadok UK (VP č. 20/2019)</i>– <i>Pravidlá hodnotenia študentov (VP č. 23/2021 Šiesta časť)</i>– <i>Všeobecné zásady uskutočňovania vzdelávacieho procesu (VP č. 23/2021 Čl. 57)</i>	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2019/Vp_2019_20.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/

VS 4.k.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že študenti majú k dispozícii **prostriedky nápravy voči výsledkom hodnotenia**, pričom je zaručené spravodlivé zaobchádzanie so žiadateľmi o nápravu.

<i>Samohodnotenie plnenia Štandard je splnený.</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– <i>Študijný poriadok UK (VP č. 20/2019)</i>– <i>Pravidlá hodnotenia študentov (VP č. 23/2021 Šiesta časť)</i>– <i>Všeobecné zásady uskutočňovania vzdelávacieho procesu (VP č. 23/2021 Čl. 57)</i>– <i>Pravidlá preskúmania podnetov a iných obdobných podaní študentov (VP č. 23/2021 Siedma časť)</i>	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2019/Vp_2019_20.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2019/Vp_2019_20_Prilo-hy.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2019/Vp_2019_20.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/



5. KRITÉRIÁ NA VYHODNOCOVANIE ŠTANDARDU **VS 5 PRIJÍMACIE KONANIE, PRIEBEH ŠTÚDIA, UZNÁVANIE VZDELANIA A UDEĽOVANIE AKADEMICKÝCH TITULOV**

(čl. 5 štandardov pre vnútorný systém)

VS 5.a.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že sú zavedené, uplatňované, zverejnené a ľahko prístupné **konzistentné pravidlá pre všetky fázy študijného cyklu** študenta, najmä pre prijímacie konanie, priebeh a hodnotenie štúdia, uznávanie vzdelania, ukončovanie štúdia, udeľovanie titulu a vydávanie diplomu a ďalších dokladov o získanom vzdelaní.

Samohodnotenie plnenia Štandard je splnený.	Odkazy na dôkazy
<ul style="list-style-type: none"> – Statút UK (VP č. 10/2008 Piata časť) – Študijný poriadok UK (VP č. 20/2019) – VP č. 23/2021 – Etický kódex a pravidlá tvorivej činnosti UK (VP č. 23/2021 Osmá časť) – Pravidlá prijímacieho konania na Univerzite Komenského v Bratislave (VP č. 4/2021) – Pravidlá hodnotenia študentov (VP č. 23/2021 Šiesta časť) – Pravidlá schvaľovania vedúcich záverečných prác a školiteľov záverečných prác (VP č. 23/2021 Piata časť) – Pravidlá monitorovania a pravidelného hodnotenia študijných programov (VP č. 23/2021 Druhá časť) – Organizačný poriadok rektorátu UK (VP č. 22/2021) – Fakulty a ďalšie súčasti 	<p>https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/1-statut-uk/</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2019/Vp_2019_2_0.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_0_5.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_0_4_Priloha_5.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_0_4_Priloha_4.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_0_4_Priloha_3.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_0_4_Priloha_2.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_0_4_Priloha_1.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2015/VP_2015_0_9.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2014/Vp_2014_1_5_priloha1.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2019/Vp_2019_2_0.pdf</p> <p>https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_2_2.pdf</p> <p>https://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/</p>

VS 5.b.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že ponuka pre uchádzačov o štúdium je vopred **zverejnená a poskytuje objektívne a úplné informácie** o študijných programoch, požiadavkách a kritériách na prijatie a o ďalších podmienkach štúdia.

Samohodnotenie plnenia Štandard je splnený.	Odkazy na dôkazy
<ul style="list-style-type: none"> – Statút UK (VP č. 10/2008) – Študijný poriadok UK (VP č. 20/2019) – Pravidlá prijímacieho konania na Univerzite Komenského v Bratislave (VP č. 4/2021) – Opisy študijných programov 	<p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2019/Vp_2019_20.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_05.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_04_Priloha_5.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_04_Priloha_4.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_04_Priloha_3.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_04_Priloha_2.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_04_Priloha_1.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2015/VP_2015_09.pdf</p>



VS 5.c.1.a. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že **prijímacie konanie je spravodlivé, transparentné.**

<i>Samohodnotenie plnenia Štandard je splnený.</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– Štatút UK (VP č. 10/2008)– Študijný poriadok UK (VP č. 20/2019)– Etický kódex a pravidlá tvorivej činnosti UK (VP č. 23/2021 Ôsma časť)– Pravidlá prijímacieho konania na Univerzite Komenského v Bratislave (VP č. 4/2021)– Pravidlá hodnotenia študentov (VP č. 23/2021 Šiesta časť)	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2019/Vp_2019_20.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_05.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_04_Priloha_5.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_04_Priloha_4.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_04_Priloha_3.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_04_Priloha_2.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_04_Priloha_1.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2015/VP_2015_09.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2019/Vp_2019_20.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/

VS 5.c.1.b. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že **prijímacie konanie je spoľahlivé a výber uchádzačov je založený na zodpovedajúcich metódach posudzovania ich spôsobilosti na štúdium.**

<i>Samohodnotenie plnenia Štandard je splnený.</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– Štatút UK (VP č. 10/2008)– Študijný poriadok UK (VP č. 20/2019)– Etický kódex a pravidlá tvorivej činnosti UK (VP č. 23/2021 Ôsma časť)– Pravidlá prijímacieho konania na Univerzite Komenského v Bratislave (VP č. 4/2021)– Pravidlá hodnotenia študentov (VP č. 23/2021 Šiesta časť)	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2019/Vp_2019_20.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_05.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_04_Priloha_5.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_04_Priloha_4.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_04_Priloha_3.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_04_Priloha_2.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_04_Priloha_1.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2015/VP_2015_09.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2019/Vp_2019_20.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/

VS 5.c.2. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že podmienky prijímacieho konania sú **inkluzívne a sú zaručené rovnaké príležitosti každému uchádzačovi**, ktorý preukáže potrebné predpoklady na absolvovanie štúdia.

<i>Samohodnotenie plnenia Štandard je splnený.</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– Štatút UK (VP č. 10/2008)– Študijný poriadok UK (VP č. 20/2019)– Etický kódex a pravidlá tvorivej činnosti UK (VP č. 23/2021 Ôsma časť)– Pravidlá prijímacieho konania na Univerzite Komenského v Bratislave (VP č. 4/2021)– Pravidlá hodnotenia študentov (VP č. 23/2021 Šiesta časť)	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2015/VP_2015_09.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_04_Priloha_5.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_04_Priloha_4.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_04_Priloha_3.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_04_Priloha_2.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_04_Priloha_1.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2019/Vp_2019_20.pdf



	https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/ https://uniba.sk/o-univerzite/rektorat-uk/oddelenie-socialnych-sluzieb-a-poradenstva-oss/centrum-podpory-studentov-so-specifickymi-potrebami-cps/studenti-so-specifickymi-potrebami/informacie-pre-koordinatorov/pre-koordinatorov-pre-pracu-so-studentmi-so-zp/
--	--

VS 5.d.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že sú poskytované **podporné opatrenia a vytvára sa prostredie na vyrovnávanie príležitostí študovať** na vysokej škole pre študentov **so špecifickými potrebami**⁹ a študentov zo znevýhodneného prostredia.

⁹ V zmysle § 100 zákona o vysokých školách.

¹⁰ Convention on the Recognition of Qualifications concerning Higher Education in the European Region, Lisbon 1997.

Samohodnotenie plnenia Standard je splnený.	Odkazy na dôkazy
<ul style="list-style-type: none"> – Študijní poradcovia a koordinátori pre študentov so špecifickými potrebami (VP č. 23/2021 Druhá časť Štvrtý oddiel) – Pravidlá overovania dostatočného priestorového, materiálneho, technického, informačného a personálneho zabezpečenia uskutočňovania študijných programov (VP č. 23/2021 Štrnásť časť) – Smernica rektora UK k zabezpečeniu všeobecne prístupného akademického prostredia pre študentov so špecifickými potrebami (VP č. 23/2014) – Študijný poriadok UK (VP č. 20/2019) – Dodatok č. 1 vo VP č. 20/2019 Študijný poriadok UK (VP č. 5/2021) – Smernica rektora UK o vybavovaní sťažností na UK (VP č. 1/2021) – Pravidlá preskúmania podnetov a iných obdobných podaní študentov (VP. č. X/2021 Siedma časť) – Informácie pre koordinátorov, ich vzdelávanie a usmerňovanie 	https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2014/Vp_2014_23.pdf https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2019/Vp_2019_20.pdf https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_05.pdf https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_01.pdf https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/ https://uniba.sk/o-univerzite/rektorat-uk/oddelenie-socialnych-sluzieb-a-poradenstva-oss/centrum-podpory-studentov-so-specifickymi-potrebami-cps/studenti-so-specifickymi-potrebami/informacie-pre-koordinatorov/pre-koordinatorov-pre-pracu-so-studentmi-so-zp/ https://uniba.sk/o-univerzite/rektorat-uk/oddelenie-socialnych-sluzieb-a-poradenstva-oss/centrum-podpory-studentov-so-specifickymi-potrebami-cps/studenti-so-specifickymi-potrebami/informacie-pre-koordinatorov/pre-koordinatorov-pre-pracu-so-studentmi-so-zp/

VS 5.e.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že kvalitatívna úroveň **obhájených záverečných a rigorózných prác** zodpovedá ich stupňu, vyžaduje primeranú úroveň tvorivých činností a plagiátorstvo a iné akademické podvody sú efektívne odhaľované a principiálne postihované.

Samohodnotenie plnenia Standard je splnený.	Odkazy na dôkazy
<ul style="list-style-type: none"> – Študijný poriadok UK (VP č. 20/2019, najmä čl. 14; čl. 30 – 34) – Pravidlá schvaľovania vedúcich záverečných prác a školiteľov záverečných prác (VP č. 23/2021 Piata časť) – Smernica rektora UK o základných náležitostiach záverečných prác, rigorózných a habilitačných prác (VP č. 12/2013) – Smernica rektora UK Zásady rigorózneho konania na UK (VP č. 13/2013) – Smernica rektora UK Úplné znenie vnútorného predpisu č. 12/2013 Smernice rektora UK o základných náležitostiach záverečných prác (VP č. 2/2018) – Smernica rektora UK Dodatok č. 2 k VP č. 12/2013 Smernici rektora UK o základných náležitostiach záverečných prác (VP č. 6/2018) – Smernica rektora UK o základných náležitostiach záverečných prác v znení dodatku 1 a 2 (VP č. 7/2018) – Smernica rektora UK Dodatok č. 3 k VP č. 12/2013 Smernici rektora UK o základných náležitostiach záverečných prác (VP č. 5/2020) 	https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2019/Vp_2019_20.pdf https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2013/Vp_2013_12.pdf https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2013/Vp_2013_13.pdf https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2018/Vp_2018_02.pdf https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2018/Vp_2018_06.pdf https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2018/Vp_2018_07.pdf https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2020/Vp_2020_05.pdf https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2018/Vp_2018_22.pdf https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2016/Vp_2016_23.pdf



<ul style="list-style-type: none">– <i>Smernica rektora UK Zásady rigorózneho konania na UK (VP č. 22/2018)</i>– <i>Etický kódex a pravidlá tvorivej činnosti UK (VP č. 23/2021</i> <i>Ôsma časť) Etický kódex a pravidlá tvorivej činnosti UK (VP č. 23/2021</i> <i>Ôsma časť)</i>– <i>Disciplinárny poriadok UK pre študentov (VP č. 13/2018)</i>– <i>Rokovací poriadok disciplinárnej komisie UK (VP č. 14/2018)</i>– <i>moja.uniba.sk (AIS2 a Theses)</i>	<p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2018/Vp_2018_13.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2018/Vp_2018_14.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_23.pdf</p> <p>https://moja.uniba.sk</p>
---	---

VS 5.f.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že **uznávanie vysokoškolských kvalifikácií**, obdobia a častí štúdia, predchádzajúceho vzdelávania, vrátane neformálneho a informálneho vzdelávania je transparentné, konzistentné a spoľahlivé a je v súlade so všeobecne záväznými predpismi a zásadami Dohovoru o uznávaní kvalifikácií týkajúcich sa vysokoškolského vzdelávania v európskom regióne¹⁰ tak, aby bola podporovaná mobilita študentov.

<i>Samohodnotenie plnenia Standard je splnený.</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– <i>Štatút UK (VP č. 10/2008)</i>– <i>DZ UK 2021 – 2027</i>– <i>VP č. 23/2021</i>– <i>Študijný poriadok UK</i>– <i>Organizačný poriadok Rektorátu UK (VP č. 10/2021)</i>– <i>Referát uznávania dokladov o štúdiu, akreditácie a študijnej legislatívy</i>– <i>Projekt Enlight</i>– <i>Medzinárodné vzťahy a Erasmus+</i>– <i>Medzinárodné vzťahy a služby pre študentov</i>	<p>https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/b-studium/1-studijny-poriadok-uk/</p> <p>https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/</p> <p>https://uniba.sk/o-univerzite/rektorat-uk/</p> <p>https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/b-studium/1-studijny-poriadok-uk/</p> <p>https://enlight-eu.org</p> <p>https://uniba.sk/medzinarodne-vztahy/enlight/</p> <p>https://uniba.sk/medzinarodne-vztahy/</p> <p>https://uniba.sk/medzinarodne-vztahy/sluzby-pre-studentov/</p>

VS 5.g.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že vysoká škola absolventom **udeľuje príslušný akademický titul, vydáva diplom a ďalšie doklady** o získanom vzdelaní, ktoré uvádzajú a charakterizujú získanú kvalifikáciu vrátane dosiahnutých výstupov vzdelávania, kontext, úroveň a obsah úspešne završeného štúdia.

<i>Samohodnotenie plnenia Standard je splnený.</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– <i>Študijný poriadok UK (VP č. 5/2021)</i>– <i>Imatrikulačný a promočný poriadok UK v znení dodatku č. 1 a 2 (VP č. 24/2015)</i>– <i>Organizačný poriadok rektorátu UK (VP č. 22/2021, časť Archív UK; čl. 7 Úsek pre vzdelávanie a sociálne veci a čl. 8 Úsek pre vedu, doktorandské štúdium a projektovú činnosť a čl. 11 Archív)</i>– <i>Smernica rektora UK, ktorou sa upravuje postup Archívu UK pri vyhotovovaní kópií, odpisov, výpisov... (VP č. 4/2010)</i>	<p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_05.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2015/Vp_2015_24.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_22.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2010/Vp_2010_04.pdf</p>



6. KRITÉRIÁ NA VYHODNOCOVANIE ŠTANDARDU VS 6 UČITELIA

(čl. 6 štandardov pre vnútorný systém)

VS 6.a.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že výber vysokoškolských učiteľov je **transparentný, objektívny a odborne fundovaný**.

Samohodnotenie plnenia Štandard splnený.	Odkazy na dôkazy
<ul style="list-style-type: none">– Štatút UK (VP č. 10/2008)– Pravidlá určovania požiadaviek na výber vysokoškolských učiteľov (VP č. 23/2021 Jedenásta časť)– Rámcové kritériá na získanie titulu docent a profesor na UK VP č. 24/2021– Pravidlá pre tvorbu a posudzovanie podkladov na získanie práv na habilitačné konania a inauguračné konania na UK VP č. 25/2021– Postdoktorandské pobyty na Univerzite Komenského v Bratislave (VP č. 3/2020)– VP o prijatí Európskej charty výskumných pracovníkov a Kódexu správania pre nábor výskumných pracovníkov UK (VP č. 16/2022)– Úradná výveska UK– Výberové konania na UK	<p>Odkazy na dôkazy</p> <ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2014/Vp_2014_24.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2014/Vp_2014_14.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2014/Vp_2014_11.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_25.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_24.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2020/Vp_2020_03.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2022/Vp_2022_16.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/uradna-vyveska/https://uniba.sk/o-univerzite/uradna-vyveska/vyberove-konania-na-miesta-akademickych-pracovnikov/https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/

VS 6.a.2. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že výber vysokoškolských učiteľov je realizovaný na **základe vopred známych požiadaviek a kritérií**.

Samohodnotenie plnenia Štandard splnený.	Odkazy na dôkazy
<ul style="list-style-type: none">– Štatút UK (VP č. 10/2008)– Pravidlá určovania požiadaviek na výber vysokoškolských učiteľov (VP č. 23/2021 Jedenásta časť)– Rámcové kritériá na získanie titulu docent a profesor na UK. (VP č. 24/2021)– Pravidlá pre tvorbu a posudzovanie podkladov na získanie práv na habilitačné konania a inauguračné konania na UK. (VP č. 25/2021)– VP o prijatí Európskej charty výskumných pracovníkov a Kódexu správania pre nábor výskumných pracovníkov UK. (VP č. 16/2022)– Úradná výveska UK– Výberové konania na UK	<p>Odkazy na dôkazy</p> <ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2014/Vp_2014_24.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2014/Vp_2014_11.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_25.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_24.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2022/Vp_2022_16.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/uradna-vyveska/vyberove-konania-na-miesta-akademickych-pracovnikov/https://uniba.sk/o-univerzite/uradna-vyveska/https://uniba.sk/o-univerzite/uradna-vyveska/vyberove-konania-na-miesta-akademickych-pracovnikov/https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/

VS 6.a.3. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že výber vysokoškolských učiteľov je v **súlade s poslaním a dlhodobým zámerom vysokej školy a so všeobecne záväznými predpismi**.

Samohodnotenie plnenia Štandard splnený.	Odkazy na dôkazy
<ul style="list-style-type: none">– Štatút UK (VP č. 10/2008)– Pravidlá určovania požiadaviek na výber vysokoškolských učiteľov (VP č. 23/2021 Jedenásta časť)– Rámcové kritériá na získanie titulu docent a profesor na UK– Pravidlá pre tvorbu a posudzovanie podkladov na získanie práv na habilitačné konania a inauguračné konania na UK <p>Súlad s poslaním a dlhodobým zámerom rozvoja UK je zabezpečený aj tým, že pracovné miesta učiteľov sú vždy priradené k študijnému odboru, na základe ktorého sú definované aj kritériá a požiadavky na obsadzovanie miest vysokoškolských učiteľov.</p>	<p>Odkazy na dôkazy</p> <ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2014/Vp_2014_24.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2014/Vp_2014_14.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2014/Vp_2014_11.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_25.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_24.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2022/Vp_2022_16.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/uradna-vyveska/vyberove-konania-na-miesta-akademickych-pracovnikov/https://uniba.sk/o-univerzite/uradna-vyveska/https://uniba.sk/o-univerzite/uradna-vyveska/vyberove-konania-na-miesta-akademickych-pracovnikov/https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/



VS 6.b.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že výber vysokoškolských učiteľov je otvorený a umožňuje ich **medziinštitucionálnu, medzisektorovú a medzinárodnú mobilitu.**

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– VP č. 21/2023– Pravidlá určovania požiadaviek na výber vysokoškolských učiteľov (VP č. 23/2021 Jedenásta časť)– Rámcové kritériá na získanie titulu docent a profesor na UK. (VP č. 24/2021)– Pravidlá pre tvorbu a posudzovanie podkladov na získanie práv na habilitačné konania a inauguračné konania na UK. (VP č. 25/202)– VP o prijatí Európskej charty výskumných pracovníkov a Kódexu správania pre nábor výskumných pracovníkov UK. (VP č. 16/2022)– Úradná výveska UK– Výberové konania na UK	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_25.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_24.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2022/Vp_2022_16.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/uradna-vyveska/vyberove-konania-na-miesta-akademickych-pracovnikov/https://uniba.sk/o-univerzite/uradna-vyveska/https://uniba.sk/o-univerzite/uradna-vyveska/vyberove-konania-na-miesta-akademickych-pracovnikov/https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/

VS 6.c.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že vysoká škola sa systematicky uisťuje, že na zabezpečenie študijných programov **má učiteľov, ktorých kvalifikácia, úroveň tvorivých činností** umožňuje dosahovať výstupy vzdelávania.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– Pravidlá určovania požiadaviek na výber vysokoškolských učiteľov (VP č. 23/2021 Jedenásta časť)– Pravidlá výberu vyučujúcich jednotlivých predmetov študijných programov (VP č. 23/2021 Tretia časť)– Pravidlá schvaľovania vedúcich záverečných prác a školiteľov záverečných prác (VP č. 23/2021 Piata časť)– Platový poriadok UK (VP č. 16/2019)– Minimálna hranica normatívu priamej výučby na fakultách UK (VP č. 2/2010)– Rámcové kritériá na získanie titulu docent a profesor na UK. (VP č. 24/2021)– Pravidlá pre tvorbu a posudzovanie podkladov na získanie práv na habilitačné konania a inauguračné konania na UK. (VP č. 25/2021)– VP o prijatí Európskej charty výskumných pracovníkov a Kódexu správania pre nábor výskumných pracovníkov UK. (VP č. 16/2022)– Akreditačná rada UK (ŠP UK)– Vedecká rada UK (HAI UK)– Opisy študijných programov	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2019/Vp_2019_16.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2010/Vp_2010_02.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_25.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_24.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2022/Vp_2022_16.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/https://uniba.sk/veda/vedecka-rada-uk/



VS 6.c.2. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že vysoká škola sa systematicky uisťuje, že na zabezpečenie študijných programov **má učiteľov, ktorých praktické skúsenosti a prenositeľné spôsobilosti** umožňujú dosahovať výstupy vzdelávania.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– Pravidlá vytvárania, schvaľovania, uskutočňovania a úpravy každého študijného programu (VP č. 23/2021 Druhá časť)– Pravidelným vypracúvaním Vnútorných hodnotiacich správ o vzdelávacej činnosti a o vedecko-výskumnej činnosti– Rámcové kritériá na získanie titulu docent a profesor na UK (VP č. 24/2021)– Pravidlá pre tvorbu a posudzovanie podkladov na získanie práv na habilitačné konania a inauguračné konania na UK (VP č. 25/2021)– Realizovaním a vyhodnocovaním pravidelnej študentskej spätnej väzby– Rada kvality UK (VSK UK)– Akreditačná rada UK (ŠP UK)– Opisy študijných programov	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2019/Vp_2019_16.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_25.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_24.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2022/Vp_2022_16.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/organy-uk/rada-pre-kvalitu-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/vnutorny-system-kvality/akreditacia/akreditacna-rada-uk/https://uniba.sk/veda/vedecka-rada-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/

VS 6.c.3. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že vysoká škola sa systematicky uisťuje, že na zabezpečenie študijných programov **má učiteľov, ktorých pedagogické zručnosti** umožňujú dosahovať výstupy vzdelávania.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– DZ UK 2021 – 2027 (1.1.2; 1.1.3)– Pravidlá výberu vyučujúcich jednotlivých predmetov študijných programov (VP č. 23/2021 Tretia časť)– Pravidlá vytvárania, schvaľovania, uskutočňovania a úpravy každého študijného programu (VP č. 23/2021 Druhá časť)– Rámcové kritériá na získanie titulu docent a profesor na UK. (VP č. 24/2021)– Pravidlá pre tvorbu a posudzovanie podkladov na získanie práv na habilitačné konania a inauguračné konania na UK. (VP č. 25/2021)– Etický kódex a pravidlá tvorivej činnosti UK (VP č. 23/2021 Ôsma časť)– Rada kvality UK (VSK UK)– Akreditačná rada UK (ŠP UK)– Vedecká rada UK (HAI UK)– Opisy študijných programov	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/organy-uk/rada-pre-kvalitu-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/vnutorny-system-kvality/akreditacia/akreditacna-rada-uk/https://uniba.sk/veda/vedecka-rada-uk/



VS 6.c.4. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že vysoká škola sa systematicky uisťuje, že rozvrhnutie **pracovnej záťaže učiteľov a ich pracovná kapacita** umožňuje zabezpečenie študijných programov a zodpovedá počtu študentov.

Samohodnotenie plnenia Štandard splnený.	Odkazy na dôkazy
<ul style="list-style-type: none">– DZ UK 2021 – 2027 (1.1.2; 1.1.3)– Pravidlá výberu vyučujúcich jednotlivých predmetov študijných programov (VP č. 23/2021 Tretia časť)– Pravidlá vytvárania, schvaľovania, uskutočňovania a úpravy každého študijného programu (VP č. 23/2021 Druhá časť)– Etický kódex a pravidlá tvorivej činnosti UK (VP č. 23/2021 Ośma časť)– Rámcové kritériá na získanie titulu docent a profesor na UK (VP č. 24/2021)– Pravidlá pre tvorbu a posudzovanie podkladov na získanie práv na habilitačné konania a inauguračné konania na UK (VP č. 25/2021)– Rada kvality UK (VSK UK)– Akreditačná rada UK (ŠP UK)– Vedecká rada UK (HAI UK) <i>Opisy študijných programov</i>	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2018/Vp_2018_23_.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register-a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/organy-uk/rada-pre-kvalitu-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/vnutorny-system-kvality/akreditacia/akreditacna-rada-uk/https://uniba.sk/veda/vedecka-rada-uk/

VS 6.d.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že **prepojenie vzdelávania s tvorivými činnosťami učiteľov** sa posilňuje, pričom zameranie a úroveň výsledkov tvorivých činností **zodpovedá úrovni kvalifikačného rámca**, na ktorej sa vzdelávanie poskytuje, a zodpovedá výstupom vzdelávania.

Samohodnotenie plnenia Štandard splnený.	Odkazy na dôkazy
<ul style="list-style-type: none">– DZ UK 2021 – 2027 (1.1.2; 1.1.3)– Pravidlá výberu vyučujúcich jednotlivých predmetov študijných programov (VP č. 23/2021 Tretia časť)– Pravidlá vytvárania, schvaľovania, uskutočňovania a úpravy každého študijného programu (VP č. 23/2021 Druhá časť)– Rámcové kritériá na získanie titulu docent a profesor na UK (VP č. 24/2021)– Evidencia publikačnej činnosti UK– Pravidlá pre tvorbu a posudzovanie podkladov na získanie práv na habilitačné konania a inauguračné konania na UK (VP č. 25/2021)– Etický kódex a pravidlá tvorivej činnosti UK (VP č. 23/2021 Ośma časť)– Rada kvality UK (VSK UK)– Akreditačná rada UK (ŠP UK)– Vedecká rada UK (HAI UK) <i>Opisy študijných programov</i>	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2018/Vp_2018_23_.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register-a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_25.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_24.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/organy-uk/rada-pre-kvalitu-uk/https://alis.uniba.sk:8444/search/query?theme=EPChttps://uniba.sk/o-univerzite/vnutorny-system-kvality/akreditacia/akreditacna-rada-uk/https://uniba.sk/veda/vedecka-rada-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register-a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/

VS 6.e.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že učelia **rozvíjajú svoje odborné, jazykové, pedagogické, digitálne zručnosti a prenositeľné spôsobilosti**.

Samohodnotenie plnenia Štandard splnený.	Odkazy na dôkazy
<ul style="list-style-type: none">– DZ UK 2021 – 2027 (1.1.6; 1.1.8)– Pravidlá zabezpečovania profesijného rozvoja vysokoškolských učiteľov, výskumných pracovníkov a umeleckých pracovníkov vysokej školy (VP č. 23/2021 Trinásť časť)– Školenia zabezpečované CIT (projekty a služby); školiace stredisko <i>Centrum ďalšieho vzdelávania</i>	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register-a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/cit/https://moja.uniba.skhttps://uniba.sk/?id=27132https://cdv.uniba.sk



VS 6.f.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že priradovanie učiteľov na zabezpečovanie študijných programov a vzdelávacích činností, vyučovanie jednotlivých študijných predmetov a vedenie záverečných a rigorózných prác je transparentné a zaručuje takú úroveň kvalifikácie, spôsobilostí, praktických skúseností, zamerania a výsledkov tvorivých činností, ktoré zodpovedá stupňu a výstupom vzdelávania.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<p>a) priradovanie učiteľov na zabezpečovanie študijných programov a vzdelávacích činností, vyučovanie jednotlivých študijných predmetov a vedenie záverečných a rigorózných prác je transparentné, pričom zaručuje takú úroveň kvalifikácie, spôsobilostí, praktických skúseností, zamerania a výsledkov tvorivých činností, ktoré zodpovedá stupňu a výstupom vzdelávania a tematickému zameraniu záverečných prác, vo svojich zverejnených vnútorných predpisoch:</p> <ul style="list-style-type: none">– Pravidlá vytvárania, schvaľovania, uskutočňovania a úpravy každého študijného programu (VP č. 23/2021 Druhá časť)– Pravidlá výberu vyučujúcich jednotlivých predmetov študijných programov (VP č. 23/2021 Tretia časť)– Pravidlá schvaľovania vedúcich záverečných prác a školiteľov záverečných prác (VP č. 23/2021 Piata časť)– Rámcové kritériá na získanie titulu docent profesor na UK. (VP č. 24/2021)– Pravidlá pre tvorbu a posudzovanie podkladov na získanie práv na habilitačné konania a inauguračné konania na UK. (VP č. 25/2021)– Akreditačná rada UK (ŠP UK)– Akreditačná rada príslušnej fakulty– Vedecká rada (HAI UK)– Vedecká rada príslušnej fakulty	<p>https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_25.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_24.pdf</p> <p>https://uniba.sk/o-univerzite/vnutorny-system-kvality/akreditacia/akreditacna-rada-uk/</p> <p>https://uniba.sk/veda/vedecka-rada-uk/</p>

VS 6.f.2. Profilové študijné predmety štandardne zabezpečujú¹¹ vysokoškolskí učiteľia vo funkcii profesora alebo vo funkcii docenta, ktorí pôsobia na vysokej škole na ustanovený týždenný pracovný čas.

¹¹Zabezpečovanie predmetu znamená zodpovedať za predmet, viesť prednášky a iné ťažiskové vzdelávacie činnosti profilových predmetov a zodpovedať za činnosti zabezpečovania kvality v predmete a rozvoj predmetu tak, aby boli dosahované požadované výstupy vzdelávania študijného programu.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<p>Profilové študijné predmety štandardne zabezpečujú vysokoškolskí učiteľia vo funkcii profesora alebo vo funkcii docenta, ktorí pôsobia na vysokej škole na ustanovený týždenný pracovný čas. V študijných programoch s orientáciou na profesijné vzdelávanie sú zabezpečované aj vysokoškolskými učiteľmi, ktorí sú skúsenými odborníkmi z príslušného odvetvia hospodárstva alebo spoločenskej praxe a ktorí pôsobia na vysokej škole na ustanovený týždenný pracovný čas alebo kratší pracovný čas, vo vnútornom predpise Pravidlá výberu vyučujúcich jednotlivých predmetov študijných programov (VP č. 23/2021 Tretia časť)</p> <ul style="list-style-type: none">– Akreditačná rada UK (ŠP UK)– Akreditačná rada príslušnej fakulty– Vedecká rada (HAI UK)– Vedecká rada príslušnej fakulty– Opisy študijných programov	<p>https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_25.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_24.pdf</p> <p>https://uniba.sk/o-univerzite/vnutorny-system-kvality/akreditacia/akreditacna-rada-uk/</p> <p>https://uniba.sk/veda/vedecka-rada-uk/</p>



VS 6.f.3. V študijných programoch s **orientáciou na profesijné vzdelávanie** sú zabezpečované aj vysokoškolskými učiteľmi, ktorí sú skúsenými **odborníkmi z príslušného odvetvia hospodárstva** alebo spoločenskej praxe a ktorí pôsobia na vysokej škole na ustanovený týždenný pracovný čas alebo kratší pracovný čas.

<i>Samohodnotenie plnenia Standard splnený.</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<p><i>Profilové študijné predmety štandardne zabezpečujú vysokoškolskí učitelia vo funkcii profesora alebo vo funkcii docenta, ktorí pôsobia na vysokej škole na ustanovený týždenný pracovný čas. V študijných programoch s orientáciou na profesijné vzdelávanie sú zabezpečované aj vysokoškolskými učiteľmi, ktorí sú skúsenými odborníkmi z príslušného odvetvia hospodárstva alebo spoločenskej praxe a ktorí pôsobia na vysokej škole na ustanovený týždenný pracovný čas alebo kratší pracovný čas, vo vnútornom predpise Pravidlá výberu vyučujúcich jednotlivých predmetov študijných programov (VP č. 23/2021 Tretia časť).</i></p> <ul style="list-style-type: none"><i>– Pravidlá vytvárania, schvaľovania, uskutočňovania a úpravy každého študijného programu (VP č. 23/2021 Druhá časť)</i><i>– Pravidlá výberu vyučujúcich jednotlivých predmetov študijných programov (VP č. 23/2021 Tretia časť) a</i><i>– Pravidlá schvaľovania vedúcich záverečných prác a školiteľov záverečných prác (VP č. 23/2021 Piata časť)</i><i>– Rámcové kritériá na získanie titulu docent a profesor na UK. (VP č. 24/2021)</i><i>– Pravidlá pre tvorbu a posudzovanie podkladov na získanie práv na habilitačné konania a inauguračné konania na UK. (VP č. 25/2021)</i><i>– Akreditačná rada UK (ŠP UK)</i><i>– Akreditačná rada príslušnej fakulty</i><i>– Opisy študijných programov</i>	<p><i>Odkazy na dôkazy</i></p> <ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_25.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_24.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/vnutorny-system-kvality/akreditacia/akreditacna-rada-uk/



VS 6.g.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že **odborná kvalifikácia učiteľov zabezpečujúcich študijný program je vyššia než kvalifikácia dosahovaná ukončením študijného programu.** Od tejto požiadavky je možné upustiť v odôvodnených prípadoch.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<p><i>Pravidlá výberu vyučujúcich jednotlivých predmetov študijných programov (VP č. 23/2021 Tretia časť). Od tejto požiadavky je možné upustiť v odôvodnených prípadoch, akými sú napríklad lektori cudzích jazykov, učelia zabezpečujúci prax, odborníci z praxe a doktorandi.</i></p> <ul style="list-style-type: none">– Pravidlá vytvárania, schvaľovania, uskutočňovania a úpravy každého študijného programu (VP č. 23/2021 Druhá časť)– Pravidlá výberu vyučujúcich jednotlivých predmetov študijných programov (VP č. 23/2021 Tretia časť) a– Pravidlá schvaľovania vedúcich záverečných prác a školiteľov záverečných prác (VP č. 23/2021 Piata časť)– Rámcové kritériá na získanie titulu docent a profesor na UK. (VP č. 24/2021)– Pravidlá pre tvorbu a posudzovanie podkladov na získanie práv na habilitačné konania a inauguračné konania na UK. (VP č. 25/2021)– Akreditačná rada UK (ŠP UK)– Akreditačná rada príslušnej fakulty– Opisy študijných programov	<p><i>Odkazy na dôkazy</i></p> <p>https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_25.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_24.pdf</p> <p>https://uniba.sk/o-univerzite/vnutorny-system-kvality/akreditacia/akreditacna-rada-uk/</p>

VS 6.h.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že **rozvrhnutie pracovnej záťaže vysokoškolských učiteľov umožňuje zabezpečenie a rozvoj kvality študijných programov,** zabezpečenie výučby a ďalších súvisiacich vzdelávacích činností, zabezpečenie hodnotenia študentov, vedenie a hodnotenie záverečných prác, účasť na tvorivých činnostiach a iných aktivitách súvisiacich s ich profesijným rozvojom a naplnením poslania vysokej školy v rozsahu a proporciách, ktoré zodpovedajú fondu pracovného času vo väzbe na veľkosť ich pracovného úväzku a na povahu nimi zastávanej pracovnej pozície.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– Pracovný poriadok UK (VP č. 26/2021)– Pravidlá určovania požiadaviek na výber vysokoškolských učiteľov (VP č. 23/2021 Jedenásta časť)– Smernica rektora Univerzity Komenského v Bratislave, ktorou sa určuje minimálna hranica normatívu priamej výučby na fakultách UK (VP č. 2/2010)– Rámcové kritériá na získanie titulu docent a profesor na UK. (VP č. 24/2021)– Pravidlá pre tvorbu a posudzovanie podkladov na získanie práv na habilitačné konania a inauguračné konania na UK. (VP č. 25/2021)– Akreditačná rada UK (ŠP UK)– Akreditačná rada príslušnej fakulty– Opisy študijných programov	<p><i>Odkazy na dôkazy</i></p> <p>https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_25.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_24.pdf</p> <p>https://uniba.sk/o-univerzite/vnutorny-system-kvality/akreditacia/akreditacna-rada-uk/</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_26.pdf</p> <p>https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2010/Vp_2010_02.pdf</p>



7. KRITÉRIÁ NA VYHODNOCOVANIE ŠTANDARDU VS 7 ZDROJE NA ZABEZPEČENIE ŠTÚDIA A PODPORU ŠTUDENTOV

(čl. 7 štandardov pre vnútorný systém)

VS 7.a.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že vysoká škola má **dostatočné finančné zdroje** alokované na komplexné zabezpečenie študijných programov a súvisiacich tvorivých, podporných a iných činností, ktoré zodpovedajú jej poslaniu.

Samohodnotenie plnenia Štandard splnený.	Odkazy na dôkazy
<ul style="list-style-type: none">– Statút UK– DZ UK 2021 – 2027 (1.2.2; 1.2.5, (3.1.2)– Základné pravidlá hospodárenia (VP č. 2/2005)– Základné pravidlá podnikateľskej činnosti na UK (VP/2005)– Výročné správy– Správy o hospodárení– UK v číslach a grafoch– Metodika rozpisu dotácií zo štátneho rozpočtu fakultám a ďalším súčasťam UK (zasadnutia AS UK)	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2005/VP_2005_02.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2005/VP_2005_podnikatelska_cinnost.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/dlhodoby_zamer_rozvoja_UK_2021-2027.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/uradna-vyveska/vyrocne-spravy-a-hodnotenia/vyrocne-spravy-univerzity-komenskeho-v-bratislave/https://uniba.sk/o-univerzite/rektorat-uk/oddelenie-kvality-ok/spravy/https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/organy-uk/akademicky-senat-uk/zasadnutia/https://uniba.sk/o-univerzite/uradna-vyveska/vyrocne-spravy-a-hodnotenia/vyrocne-spravy-univerzity-komenskeho-v-bratislave/

VS 7.b.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že **priestorové, materiálne, technické, infraštruktúrne a inštitucionálne** zabezpečenie vzdelávacích, tvorivých a iných súvisiacich činností **zodpovedá výstupom vzdelávania.**

Samohodnotenie plnenia Štandard splnený.	Odkazy na dôkazy
<ul style="list-style-type: none">– DZ UK 2021 – 2027 (1.2.2; 1.2.5)– Základné pravidlá hospodárenia (VP č. 2/2005)– Metodika rozpisu dotácií zo štátneho rozpočtu fakultám a ďalším súčasťam UK (zasadnutia AS UK)– Smernica k zabezpečeniu všeobecne prístupného akademického prostredia pre študentov so špecifickými potrebami (VP č. 23/2014)– Pravidlá vytvárania, schvaľovania, uskutočňovania a úpravy každého študijného programu (VP č. 23/2021 Druhá časť)– Pravidlá overovania dostatočného priestorového, materiálneho, technického, informačného a personálneho zabezpečenia uskutočňovania študijných programov (VP č. 23/2021 Štrnásť časť časť)– Úsek pre majetok a investície (organizácia RUK)– Nakladanie s majetkom (VP č. 14/2022)– Smernica o verejnom obstarávaní (VP č. 08/2022)	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2005/VP_2005_podnikatelska_cinnost.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2020/Vp_2020_06.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/cezap/Vp_2014_23_Smernica_rektora_UK.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2005/VP_2005_02.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2005/VP_2005_podnikatelska_cinnost.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/dlhodoby_zamer_rozvoja_UK_2021-2027.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/uradna-vyveska/vyrocne-spravy-a-hodnotenia/vyrocne-spravy-univerzity-komenskeho-v-bratislave/https://uniba.sk/o-univerzite/rektorat-uk/oddelenie-kvality-ok/spravy/https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/organy-uk/akademicky-senat-uk/zasadnutia/https://uniba.sk/o-univerzite/rektorat-uk/https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2022/Vp_2022_14.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2022/Vp_2022_08.pdf



VS 7.b.2. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že **priestorové, materiálne, technické, infraštruktúrne a inštitucionálne** zabezpečenie vzdelávacích, tvorivých a iných súvisiacich činností zodpovedá **počtu študentov a ich špecifickým potrebám**.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– DZ UK 2021 – 2027 (1.2.2; 1.2.5)– Základné pravidlá hospodárenia (VP č. 2/2005)– Metodika rozpisu dotácií zo štátneho rozpočtu fakultám a ďalším súčasti UK (zasadnutia AS UK)– Štipendijný poriadok Univerzity Komenského v Bratislave (VP č. 22/2019)– Pravidlá vytvárania, schvaľovania, uskutočňovania a úpravy každého študijného programu (VP č. 23/2021 Druhá časť)– Pravidlá overovania dostatočného priestorového, materiálneho, technického, informačného a personálneho zabezpečenia uskutočňovania študijných programov (VP č. 23/2021 Štrnásť časť časť)– UVZ UK– Nakladanie s majetkom (VP č. 14/2022)– Smernica o verejnom obstarávaní (VP č. 08/2022)	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/dlhodoby_zamer_rozvoja_UK_2021-2027.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2005/VP_2005_02.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/organy-uk/akademicky-senat-uk/zasadnutia/https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2019/Vp_2019_22.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/rektorat-uk/oddelenie-socialnych-sluzieb-a-poradenstva-oss/centrum-podpory-studentov-so-specifickymi-potrebami-cps/studenti-so-specifickymi-potrebami/https://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/ucebno-vyvcikove-zariadenia/https://cezap.skhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2022/Vp_2022_14.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2022/Vp_2022_08.pdf

VS 7.c.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že vysoká škola má **funkčné zmluvné partnerstvá**, ktoré sú potrebné na dosiahnutie výstupov vzdelávania.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– DZ UK 2021 – 2027 (1.2.2; 1.2.5)– Pravidlá spolupráce so špecializovanými výučbovými zariadeniami na praktickej výučbe a spôsob overovania ich plnenia (VP č. 23/2021 Deviatá časť)– Pravidlá spolupráce s externými vzdelávacími inštitúciami podieľajúcimi sa na uskutočňovaní študijného programu tretieho stupňa (VP č. 23/2021 Desiatá časť)	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/dlhodoby_zamer_ozvoja_UK_2021-2027.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/

VS 7.d.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že **prístup k informačným zdrojom, knižničným fondom a službám** zodpovedá výstupom vzdelávania a zameraniu tvorivých činností.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– DZ UK 2021 – 2027 (strategické ciele 1.2.5 a 1.2.6)– Pravidlá overovania dostatočného priestorového, materiálneho, technického, informačného a personálneho zabezpečenia uskutočňovania študijných programov (VP č. 23/2021 Štrnásť časť časť)– Organizačný poriadok RUK (VP č. 15/2021)– Akademická knižnica UK– Centrum informačných technológií– Vydavateľstvo UK– Centrum ďalšieho vzdelávania UK– Akademický informačný systém AIS – príručky, aplikácie– Služby na UK	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/dlhodoby_zamer_rozvoja_UK_2021-2027.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/akademicka-kniznica-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/cit/https://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/vydavatelstvo-uk/https://uniba.sk/sluzby/https://moja.uniba.skhttps://uniba.sk/o-univerzite/rektorat-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/



VS 7.d.2. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že **prístup k informačným zdrojom, knižničným fondom a službám** je ľahký a zodpovedá počtu študentov.

<i>Samohodnotenie plnenia Štandard splnený.</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– DZ UK 2021 – 2027 (strategické ciele 1.2.5 a 1.2.6)– Pravidlá overovania dostatočného priestorového, materiálneho, technického, informačného a personálneho zabezpečenia uskutočňovania študijných programov (VP č. 23/2021 Štrnásť časť časť)– Organizačný poriadok RUK (VP č. 15/2021)– Akademická knižnica UK– Centrum informačných technológií UK– Vydavateľstvo UK– Centrum ďalšieho vzdelávania– Akademický informačný systém AIS – príručky, aplikácie– Služby na UK	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/dlhodoby_z_amer_rozvoja_UK_2021-2027.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/akademicka-kniznica-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/cit/https://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/vydavatelstvo-uk/https://uniba.sk/sluzby/https://moja.uniba.skhttps://uniba.sk/o-univerzite/rektorat-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/

VS 7.e.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že študenti majú ľahký **prístup k poradenským a ďalším podporným službám a administratívnym zdrojom**, ktoré zodpovedajú ich rozmanitým potrebám a sú predpokladom ich napredovania v štúdiu a ich osobného a kariérneho rozvoja.

<i>Samohodnotenie plnenia Štandard splnený.</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– DZ UK 2021 – 2027 (1.2.2; 1.2.3; 1.2.4; 1.3.2)– Študijní poradcovia a koordinátori pre študentov so špecifickými potrebami (VP č. 23/2021 – Druhý časť, štvrtý oddiel)– Organizačný poriadok RUK – úsek pre vzdelávanie a sociálne veci: oddelenie sociálnych služieb a poradenstva RUK, Centrum podpory študentov so špecifickými potrebami; Úsek pre vonkajšie vzťahy – oddelenie pre vonkajšie vzťahy, Infocentrum– Akademická knižnica UK– Centrum informačných technológií UK– Vydavateľstvo UK– Centrum ďalšieho vzdelávania UK– Centrum podpory študentov so špecifickými potrebami UK– Akademický informačný systém AIS – príručky, aplikácie– Služby na UK– UVZ UK– Psychologická poradňa UK	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2014/Vp_2014_2_3.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/dlhodoby_z_amer_rozvoja_UK_2021-2027.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/akademicka-kniznica-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/cit/https://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/vydavatelstvo-uk/https://uniba.sk/sluzby/https://moja.uniba.skhttps://uniba.sk/o-univerzite/rektorat-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/ucebno-vycvikove-zariadenia/https://cezap.skhttps://uniba.sk/sluzby/psychologicka-poradna/



VS 7.f.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že vysoká škola má **kvalifikovaný podporný personál zabezpečujúci tútorské, poradenské, administratívne a ďalšie** podporné služby a súvisiace činnosti pre študentov, ktorého kapacita zodpovedá počtu študentov a ich rozmanitým potrebám.

<i>Samohodnotenie plnenia Standard splnený.</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– <i>Štatút UK</i>– <i>DZ UK 2021 – 2027 (1.1.7; 1.2.2)</i>– <i>Študijní poradcovia a koordinátori pre študentov so špecifickými potrebami (VP č. 23/2021 – Druhá časť, štvrtý oddiel)</i>– <i>Organizačný poriadok RUK – úsek pre vzdelávanie a sociálne veci: oddelenie sociálnych služieb a poradenstva RUK, Centrum podpory študentov so špecifickými potrebami; Úsek pre vonkajšie vzťahy – oddelenie pre vonkajšie vzťahy, Infocentrum</i>– <i>Akademická knižnica UK</i>– <i>Centrum informačných technológií UK</i>– <i>Vydavateľstvo UK</i>– <i>Centrum ďalšieho vzdelávania UK</i>– <i>Centrum podpory študentov so špecifickými potrebami UK</i>– <i>Akademický informačný systém AIS – príručky, aplikácie</i>– <i>Služby na UK</i>– <i>UVZ UK</i>– <i>Psychologická poradňa UK</i>– <i>Opisy študijných programov (koordinátori)</i>	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2014/Vp_2014_23.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/dlhodoby_z_amer_rozvoja_UK_2021-2027.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/akademicka-kniznica-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/cit/https://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/vydavatelstvo-uk/https://uniba.sk/sluzby/https://moja.uniba.skhttps://uniba.sk/o-univerzite/rektorat-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register-a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/ucebno-vycvikove-zariadenia/https://cezap.skhttps://uniba.sk/sluzby/psychologicka-poradna/https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register-a-zakladne-predpisy-uk/1-statut-uk/

VS 7.g.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že študenti majú **primerané sociálne zabezpečenie počas štúdia.**

<i>Samohodnotenie plnenia Standard splnený.</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– <i>Štatút UK</i>– <i>DZ UK 2021 – 2027 (1.2.2)</i>– <i>Štipendijný poriadok (VP č. 22/2019)</i>– <i>Pravidlá finančnej podpory študentských spolkov – grantová schéma (VP č. 19/2021)</i>– <i>Sociálne zabezpečenie UK</i>– <i>Služby na UK</i>	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register-a-zakladne-predpisy-uk/1-statut-uk/https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2022/Vp_2022_21.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register-a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_19.pdfhttps://uniba.sk/sluzby/socialne-zabezpecenie/https://uniba.sk/sluzby/



VS 7.g.2. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že študenti majú **primerané športové, kultúrne, duchovné a spoločenské vyžitie počas štúdia.**

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– <i>Štatút UK</i>– <i>DZ UK 2021 – 2027 (1.2.2)</i>– <i>Štipendijný poriadok (VP č. 22/2019)</i>– <i>Pravidlá finančnej podpory študentských spolkov – grantová schéma (VP č. 19/2021)</i>– <i>Sociálne zabezpečenie UK</i>– <i>Služby na UK</i>– <i>Infocentrum UK</i>– <i>Študentské vedecké konferencie</i>– <i>UnikMlyny</i>– <i>Univerzitné pastoračné centrum UPECE</i>– <i>Telocvične jednotlivých fakúlt (PDF; PRIF; FMFI; PRAF; LF; FTVŠ a iné)</i>– <i>Plaváreň na FTVŠ UK</i>– <i>UVZ UK (Modra, Richňava)</i>	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/dlhodoby_zamer_rozvoja_UK_2021-2027.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/1-statut-uk/https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2022/Vp_2022_21.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_19.pdfhttps://uniba.sk/sluzby/socialne-zabezpecenie/https://uniba.sk/sluzby/https://uniba.sk/infocentrum/https://uniba.sk/detail-aktuality/browse/3/back_to_page/aktuality-1/article/univerzita-komenskeho-obnovuje-najstarsi-univerzitny-klub-na-slovensku/https://www.instagram.com/unik_mlyny/https://www.upc.uniba.skhttps://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/ucebno-vycvikove-zariadenia/

VS 7.h.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že všetky zdroje sú zabezpečené aj **pre súčasť mimo sídla** vysokej školy, v ktorých sa uskutočňujú študijné programy alebo vzdelávacie činnosti.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– <i>Štatút UK</i>– <i>Pravidlá spolupráce so špecializovanými učebnými zariadeniami na praktickej výučbe a spôsob overovania ich plnenia (VP č. 23/2021 Deviata časť)</i>– <i>UVZ UK (Modra, Richňava)</i>	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2005/VP_2005_02.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/1-statut-uk/https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2022/Vp_2022_21.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/ucebno-vycvikove-zariadenia/

VS 7.i.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že **využitie všetkých zdrojov je účelné a efektívne.**

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– <i>Štatút UK</i>– <i>DZ UK 2021 – 2027 (3.1.4; 3.1.5)</i>– <i>Metodika rozpisu dotácií zo štátneho rozpočtu fakultám a ďalším súčastiám UK (zasadnutia AS UK)</i>– <i>Finančná kontrola a vnútorný audit na UK (VP č. 16/2020)</i>– <i>Smernica o verejnom obstarávaní (VP č. 17/2020)</i>– <i>Nakladanie s majetkom (VP č. 14/2022)</i>– <i>Inventarizácia majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov UK (VP č. 9/2019)</i>	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2020/Vp_2020_16_.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2020/Vp_2020_17.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/organy-uk/akademicky-senat-uk/zasadnutia/https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/1-statut-uk/https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2022/Vp_2022_14.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2019/Vp_2019_09.pdf



VS 7.j.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že zdroje sú **prístupné pre študentov a študenti sú informovaní** o ich prístupnosti.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– DZ UK 2021 – 2027 (najmä 1.2.5)– Organizačný poriadok RUK – úsek pre vzdelávanie a sociálne veci: oddelenie sociálnych služieb a poradenstva RUK, Centrum podpory študentov so špecifickými potrebami; Úsek pre vonkajšie vzťahy – oddelenie pre vonkajšie vzťahy, Infocentrum– Služby na UK– Webová stránka– Office365– Infocentrum UK– Eduroam– Sloboda informácií	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/1-statut-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/rektorat-uk/https://uniba.sk/infocentrum/https://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/akademicka-kniznica-uk/https://moja.uniba.skhttps://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/cit/https://uniba.sk/wifi/https://uniba.sk/o-univerzite/uradna-vyveska/sloboda-informacii/



8. KRITÉRIÁ NA VYHODNOCOVANIE ŠTANDARDU **VS 8 ZHROMAŽĎOVANIE A SPRACOVANIE INFORMÁCIÍ**

(čl. 8 štandardov pre vnútorný systém)

VS 8.a.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že sú **systematicky zhromažďované, spracúvané, analyzované a vyhodnocované informácie**, ktoré sú **využívané v efektívnom strategickom, taktickom a operatívnom riadení** uskutočňovania a rozvoja študijných programov, tvorivých činností a iných súvisiacich aktivít vysokej školy.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">- DZ UK 2021 – 2027 (1.2.2; 1.2.3; 1.2.5; 1.2.6; 1.3.2; 2.1.3; 3.1.3; 3.1.4; 3.2.1)- Pravidlá zberu, analýzy a používania informácií potrebných na efektívne uskutočňovanie študijného programu (VP č. 23/2021 Pätnásta časť)- Pravidlá monitorovania a pravidelného hodnotenia študijných programov (VP č. 23/2021 Druhá časť)- Centrum informačných technológií UK- Oddelenie kvality RUK	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/cit/https://uniba.sk/o-univerzite/rektorat-uk/oddelenie-kvality-ok/

VS 8.1.b.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že sú nastavené a systematicky **sledované súbory ukazovateľov**.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">- DZ UK 2021 – 2027(1.2.2; 1.2.3; 1.2.5; 1.2.6; 1.3.2; 2.1.3; 3.1.3; 3.1.4; 3.2.1)- Pravidlá zberu, analýzy a používania informácií potrebných na efektívne uskutočňovanie študijného programu (VP č. 23/2021 Pätnásta časť)- Pravidlá monitorovania a pravidelného hodnotenia študijných programov (VP č. 23/2021 Druhá časť)- Akademický informačný systém AIS- Výročné správy UK- UK v číslach a grafoch	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/cit/https://uniba.sk/o-univerzite/rektorat-uk/oddelenie-kvality-ok/https://moja.uniba.skhttps://uniba.sk/o-univerzite/uradna-vyveska/vyročne-spravy-a-hodnotenia/https://uniba.sk/o-univerzite/rektorat-uk/oddelenie-kvality-ok/spravy/

VS 8.1.c. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že do zhromažďovania a spracovania informácií **sú zapojené všetky zainteresované strany**.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">- Pravidlá monitorovania a pravidelného hodnotenia študijných programov (VP č. 23/2021 Druhá časť)- Orgány UK a ich predpisy- Rektorát UK a jeho oddelenia- Univerzita, fakulty a jej súčasti	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/organy-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/rektorat-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/



9. KRITÉRIÁ NA VYHODNOCOVANIE ŠTANDARDU **VS 9 ZVEREJŇOVANIE INFORMÁCIÍ**

(čl. 9 štandardov pre vnútorný systém)

VS 9.a.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že sú zverejňované jasné, presné, adekvátne a aktuálne kvantitatívne a kvalitatívne **informácie o študijných programoch**, ktoré sú relevantné pre záujemcov o štúdium, študentov, zamestnancov, zamestnávateľov a ďalšie externé zainteresované strany a širokú verejnosť.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– DZ UK 2021 – 2027 (1.1.7; 1.2.2)– Pravidlá monitorovania a pravidelného hodnotenia študijných programov (VP č. 23/2021 Druhá časť)– Organizačný poriadok RUK - Úsek pre vonkajšie vzťahy – oddelenie pre vonkajšie vzťahy– Smernica rektora UK na realizáciu zákona o slobode informácií (VP č. 12/2021)– Informácie pre záujemcov o štúdium na fakultách– Zaži deň na UK– Opisy študijných programov– Univerzita, fakulty a jej súčasti	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/rektorat-uk/https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_12.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/https://zaziden.uniba.sk

VS 9.a.2. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že sú zverejňované jasné, presné, adekvátne a aktuálne kvantitatívne a kvalitatívne **o ďalších súvisiacich činnostiach** v súlade s poslaním vysokej školy, ktoré sú relevantné pre záujemcov o štúdium, študentov, zamestnancov, zamestnávateľov a ďalšie externé zainteresované strany a širokú verejnosť.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– DZ UK 2021 – 2027 (1.1.7; 1.2.2)– Pravidlá monitorovania a pravidelného hodnotenia študijných programov (VP č. 23/2021 Druhá časť)– Organizačný poriadok RUK – Úsek pre vonkajšie vzťahy – oddelenie pre vonkajšie vzťahy– Smernica rektora UK na realizáciu zákona o slobode informácií (VP č. 12/2021)– Výročné správy UK– UK v číslach a grafoch	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/rektorat-uk/https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2021/Vp_2021_12.pdfhttps://uniba.sk/o-univerzite/fakulty-a-dalsie-sucasti/https://zaziden.uniba.skhttps://uniba.sk/o-univerzite/uradna-vyveska-vyročne-spravy-a-hodnotenia/https://uniba.sk/o-univerzite/rektorat-uk/oddelenie-kvality-ok/spravy/

VS 9.1.b. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že sú **zverejňované aktuálne informácie o implementácii a fungovaní vnútorného systému**, o dosiahnutých výsledkoch a prijatých opatreniach.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– DZ UK 2021–2027– Vyhodnocovanie vnútorného systému a transparentnosť (VP č. 23/2021 Prvá časť)– Rada pre kvalitu UK (VP č. 23/2021 Prvá časť)– VHS VSK UK a jej fakúlt– Výročné správy UK– UK v číslach a grafoch	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/uradna-vyveska-vyročne-spravy-a-hodnotenia/https://uniba.sk/o-univerzite/rektorat-uk/oddelenie-kvality-ok/spravy/



VS 9.1.c. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že informácie o študijných programoch sú zverejnené vo **všetkých jazykoch** ich uskutočňovania.

<i>Samohodnotenie plnenia Štandard splnený čiastočne.</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– DZ UK 2021 – 2027 (1.1.7; 1.3.2)– Vyhodnocovanie vnútorného systému a transparentnosť (VP č. 23/2021 Prvá časť)– Opisy študijných programov Všetky podklady sú dostupné len v anglickom jazyku.	https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/ https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/selected-internal-regulations/

VS 9.1.d. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že zverejnené informácie sú ľahko **dostupné**, a to aj pre **osoby so zdravotným znevýhodnením**.

<i>Samohodnotenie plnenia Štandard čiastočne splnený.</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– DZ UK 2021 – 2027 (1.1.7; 1.3.2)– Vyhodnocovanie vnútorného systému a transparentnosť (VP č. 23/2021 Prvá časť)– Opisy študijných programov– Smernica rektora k zabezpečeniu všeobecne prístupného akademického prostredia pre študentov so špecifickými potrebami (VP č. 23/2014)– Smernica rektora UK na realizáciu zákona o slobode informácií (VP č. 12/2021) <p>Osoby so zrakovým postihnutím nemajú zabezpečený prepis webových stránok UK, majú však zabezpečení pomoc od koordinátorov pre študentov so špecifickými potrebami.</p>	https://uniba.sk/fileadmin/ruk/legislativa/2014/Vp_2014_23.pdf https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/



10. KRITÉRIÁ NA VYHODNOCOVANIE ŠTANDARDU VS 10 PRIEBEŽNÉ MONITOROVANIE, PERIODICKÉ HODNOTENIE A PERIODICKÉ SCHVAĽOVANIE ŠTUDIJNÝCH PROGRAMOV

(čl. 10 štandardov pre vnútorný systém)

VS 10.a.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že študijné programy sú **priebežne monitorované, periodicky hodnotené a periodicky schvaľované**, pričom do vnútorného systému sú zapojení zamestnávateľia, študenti a ďalšie zainteresované strany.

Samohodnotenie plnenia Štandard splnený.	Odkazy na dôkazy
<ul style="list-style-type: none"> – DZ UK 2021 – 2027 (1.1.1) – Pravidlá vytvárania, schvaľovania, uskutočňovania a úpravy každého študijného programu (VP č. 23/2021 Druhá časť) – Pravidlá monitorovania a pravidelného hodnotenia študijných programov (VP č. 23/2021 Druhá časť) – VHS UK a jej fakúlt – Akreditačná rada UK a Akreditačné rady fakúlt (ŠP) – Rada pre kvalitu UK a Rady pre kvalitu fakúlt (VSK) – Vedecká rada UK a Vedecké rady fakúlt (HAI) 	<ul style="list-style-type: none"> https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/ https://uniba.sk/o-univerzite/vnutorny-system-kvality/akreditacia/akreditacna-rada-uk/ https://uniba.sk/o-univerzite/organy-uk/rada-pre-kvalitu-uk/ https://uniba.sk/veda/vedecka-rada-uk/

VS 10.b.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že vysoká škola **sa uisťuje, že uskutočňovanie študijných programov, hodnotenie študentov a dosahované výsledky vzdelávania sú v súlade s aktuálnymi poznatkami, technologickými možnosťami, potrebami spoločnosti, potrebami študentov a očakávaniami zamestnávateľov a ďalších externých zainteresovaných strán a vysoká škola vytvára pre študentov podporné a efektívne vzdelávacie prostredie¹².**

¹² V študijných programoch pripravujúcich na výkon regulovaného povolania v súlade s príslušnými európskymi smernicami pre vzdelávanie v regulovanom povolaní.

Samohodnotenie plnenia Štandard splnený.	Odkazy na dôkazy
<ul style="list-style-type: none"> – DZ UK 2021 – 2027 (Strategické ciele 1.1.2; 1.1.3; 1.1.4; 1.1.5) – Pravidlá monitorovania a pravidelného hodnotenia študijných programov (VP č. 23/2021 Druhá časť) – Pravidlá vytvárania, schvaľovania, uskutočňovania a úpravy každého študijného programu (VP č. 23/2021 Druhá časť) – Akreditačná rada UK (ŠP UK) – Rada pre kvalitu UK (VSK UK) – Vedecká rada UK (HAI UK) 	<ul style="list-style-type: none"> https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/ https://uniba.sk/o-univerzite/vnutorny-system-kvality/akreditacia/akreditacna-rada-uk/ https://uniba.sk/o-univerzite/organy-uk/rada-pre-kvalitu-uk/ https://uniba.sk/veda/vedecka-rada-uk/

VS 10.c.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že vysoká škola **sa uisťuje, že má zabezpečené dostatočné priestorové, personálne, materiálne, technické, infraštruktúrne, informačné a finančné zdroje na uskutočňovanie študijných programov a ďalších súvisiacich činností.**

Samohodnotenie plnenia Štandard splnený.	Odkazy na dôkazy
<ul style="list-style-type: none"> – DZ UK 2021 – 2027 a jeho konkretizácia (1.2.5) – Pravidlá monitorovania a pravidelného hodnotenia študijných programov (VP č. 23/2021 Druhá časť) – Pravidlá vytvárania, schvaľovania, uskutočňovania a úpravy každého študijného programu (VP č. 23/2021 Druhá časť) – Akreditačná rada UK (ŠP UK) – Rada pre kvalitu UK (VSK UK) – Vedecká rada UK (HAI UK) – Rektorát UK (úseky kvestora UK) 	<ul style="list-style-type: none"> https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/ https://uniba.sk/o-univerzite/vnutorny-system-kvality/akreditacia/akreditacna-rada-uk/ https://uniba.sk/o-univerzite/organy-uk/rada-pre-kvalitu-uk/ https://uniba.sk/veda/vedecka-rada-uk/ https://uniba.sk/o-univerzite/rektorat-uk/



VS 10.d.1. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že študenti majú aspoň raz ročne možnosť vyjadriť sa ku kvalite študijných programov, kvalite učiteľov, kvalite podporných služieb a kvalite prostredia vysokej školy.

Samohodnotenie plnenia Štandard splnený.	Odkazy na dôkazy
<ul style="list-style-type: none">- DZ UK 2021 – 2027 (1.2.2)- Pravidlá monitorovania a pravidelného hodnotenia študijných programov (VP č. 23/2021 Druhá časť)- Študentská anketa, ktorú si zabezpečujú fakulty- Rôzne ankety, ktoré sú realizované pre špecifický účel (napr. prechod na online výučbu, internáty a iné)- Anketa na UK	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/https://anketa.uniba.skhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/cit/e-learning/Vyhodnotenie_prieskumu_ZS_2020-21_ucitelia.pdfhttps://uniba.sk/fileadmin/ruk/cit/e-learning/20200615_distančne_vzdelavanie_anketa_studentsi.pdf

VS 10.1.e. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú úpravy študijných programov, ktoré sú výsledkom ich priebežného monitorovania a periodického hodnotenia a sú navrhované s účasťou študentov, zamestnávateľov a ďalších zainteresovaných strán.

Samohodnotenie plnenia Štandard splnený.	Odkazy na dôkazy
<ul style="list-style-type: none">- DZ UK 2021 – 2027 (1.2.2)- Pravidlá vytvárania, schvaľovania, uskutočňovania a úpravy každého študijného programu (VP č. 23/2021 Druhá časť)- Pravidlá monitorovania a pravidelného hodnotenia študijných programov (VP č. 23/2021 Druhá časť)- Akreditačná rada UK (ŠP UK)- Rada pre kvalitu UK (VSK UK)- Vedecká rada UK (HAI UK)	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/organy-uk/rada-pre-kvalitu-uk/https://uniba.sk/veda/vedecka-rada-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/rektorat-uk/

VS 10.1.f. Politiky, štruktúry a procesy vnútorného systému zaručujú, že študijné programy sú periodicky schvaľované v periode zodpovedajúcej ich štandardnej dĺžke štúdia.

Samohodnotenie plnenia Štandard splnený.	Odkazy na dôkazy
<ul style="list-style-type: none">- DZ UK 2021 – 2027 (1.1.1)- Pravidlá vytvárania, schvaľovania, uskutočňovania a úpravy každého študijného programu (VP č. 23/2021 Druhá časť)- Pravidlá monitorovania a pravidelného hodnotenia študijných programov (VP č. 23/2021 Druhá časť)- Akreditačná rada UK (ŠP UK)- Rada pre kvalitu UK (VSK UK)- Vedecká rada UK (HAI UK)	<ul style="list-style-type: none">https://uniba.sk/o-univerzite/legislativa/vecny-register/a-zakladne-predpisy-uk/5-dlhodoby-zamer-uk-a-vnutorny-system-kvality-na-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/organy-uk/rada-pre-kvalitu-uk/https://uniba.sk/veda/vedecka-rada-uk/https://uniba.sk/o-univerzite/rektorat-uk/



11. KRITÉRIÁ NA VYHODNOCOVANIE ŠTANDARDU **VS 11 PRAVIDELNÉ EXTERNÉ ZABEZPEČOVANIE KVALITY**

(čl. 11 štandardov pre vnútorný systém)

VS 11.1.1. Vysoká škola podstupuje pravidelné **externé hodnotenie zabezpečovania kvality** s cieľom uistiť sa, že vnútorný systém vysokej školy je rozvíjaný a implementovaný v súlade so štandardmi pre vnútorný systém.

<i>Samohodnotenie plnenia</i> Štandard splnený.	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<ul style="list-style-type: none">– V zmysle ustanovení zákona č. 269/2018 Z. z. o zabezpečovaní kvality vysokoškolského vzdelávania– mnohé fakulty si zaistujú samostatné externé hodnotenia v podobe rôznych značiek kvality resp. ISO noriem– JLF UK ISO9001– PRIF UK Eurobachelor (chemistry)	<ul style="list-style-type: none">https://www.jfmed.uniba.sk/fakulta/manazerstvo-kvality/iso-9001-certifikaty/https://fns.uniba.sk/studium/uchadzaci-o-studium/bakalarske-studium/studijny-odbor-chemia/



UNIVERZITA
KOMENSKÉHO
V BRATISLAVE

Univerzita Komenského v Bratislave
2022